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Svim dragim Dobravčicama i
Dobravčanima, kao i svim čita-
teljima naših Dobravskih novina
želim sretan Dan Općine Donja
Dubrava i Svete Margarete. A
kao što ste već navikli, u na-
stavku Vas želim upoznati sa
najinteresantnijim aktivnostima
koje provodimo u Općini, a odno-
se  se na protekli period od boži-
ćnog broja naših novina do Dana
Općine.

Gospodarski razvoj
Kako je dosadašnjim razvoj-

nim planovima obuhvaćeno ze-
mljište za gospodarski razvoj
prodano i ne postoji niti jedna
slobodna čestica za novo zainte-
resirane poduzetnike, pred na-
ma je donošenje nove odluke o
proširivanju gospodarske zone.
Već ste od prije pratili naše ak-
tivnosti i uvidjeli da smo od Mi-
nistarstva poljoprivrede dobili
suglasnost na program raspola-
ganja poloprivrednim zemljištem
u vlasništvu države u kojem se
za potrebe razvoja gospodarstva

predviđaju dvije čestice površine
veće od 10 ha. 

Postupak za dodjelu rečenog
zemljišta pokrenut je prema
nadležnoj Agenciji za upravljan-
je državnom imovinom (skraće-
no AUDIO), te se očekuje odgo-
vor. Za ovo zemljište zainteresi-
rana je jedna tvrtka koja ovdje
želi izvršiti istraživanje i utvrdi-
ti nalazi li se na određenim dubi-
nama vruća voda koja se može
koristiti za pogon termoelektra-
ne. Ovakav pogon za naše mje-
sto puno bi značio, no o njemu
će se govoriti nakon provedenih
prvih istraživanja.

Za sadašnju zonu pripremlje-
ni su projekti za izgradnju infra-
strukture tako da će se na jesen
početi sa izgradnjom. Od podu-
zetnika koji su kupili zemljište
pribavljene su potrebe za količi-
nom električne energije za
svako gradilište i prema njiho-
vim potrebama izrađena je elek-
tro energetska dokumentacija.
Potporu izgradnji infrastrukture

proslijediti ćemo u nadležno
ministarstvo.

Projekti sufinancirani od
Europske unije

Obzirom da smo u Općini za-
poslili na određeno vrijeme (do
kraja godine) višeg stručnog su-
radnika za proračun, knjigovod-
stvo i općinske projekte, osobu
koja odrađuje pripremu i proved-
bu projekata iz područja Europ-
ske unije, o njima će u zasebnom
članku više napisati Sanja Špo-
ljarić. 

No za napomenuti je ovdje da
je za sve dobravske udruge stavl-
jen u funkciju Informativni cen-
tar i da svatko može koristiti pro-
storiju i informatičku opremu. 

Drugi važan projekt je izra-
da dokumentacije za kanaliza-
cijski sustav, tj. razdjelni sustav
odvodnje fekalnih i oborinskih
voda na prostoru Općine Donja
Dubrava. Ovaj projektni sadržaj
vrijedan je skoro 100.000 eura i
ne plaćaju ga mještani Donje

Dubrave iz cijene vode, već se
plaća europskim sredstvima.

Treći projekt je izrada doku-
mentacije za pročistač otpadnih
voda „Donja Dubrava“, a pod
nazivom „Priprema projekata za
sufinanciranje sredstvima Struk-
turnih fondova EU u svrhu zašti-
te vodnih resursa Hrvatske kroz
poboljšanje sustava vodoopskrbe
i integriranih sustava upravljan-
ja otpadnim vodama“, koji sa
Općinom Donja Dubrava provode
Hrvatske vode uz koordinaciju s
Međimurskim vodama. Ovakav
cjeloviti pristup garantira pro-
vedbu sustava odvodnje i pročiš-
ćavanja otpadnih voda maksi-
malnim korištenjem sredstava iz
fondova EU. 

Posebno želim ponovo nagla-
siti da će se u ovom projektu
najoptimalnije riješiti i odvodnja
oborinskih voda u cijelom mjestu.  

Raspoređeno 
poljoprivredno zemljište

u vlasništvu države  
Programom raspolaganja po-

ljoprivrednim zemljištem u vla-
sništvu Republike Hrvatske na
području Općine Donja Dubrava
započela je prije tri godine ras-
prava o dodjeli poljoprivrednog
zemljišta. Oblici raspolaganja

prema zakonskim okvirima bili
su prodaja, zakup i dugogodišnji
zakup. U svakoj kategoriji odre-
đen je približno isti broj hektara,
o čemu ste čitali prije, a evo na
kraju prošle godine, nakon izla-
ska Dobravskih novina, dobive-
na je i suglasnost nadležnog Mi-
nistarstva poljoprivrede na listu
prioriteta. 

Svo poljoprivredno zemljište
namijenjeno prodaji i zakupu u
vlasništvu države dobili su naši
dobravski poljoprivrednici koji-
ma je poljoprivreda osnovna dje-
latnost.

Dugogodišnji zakup, prema
Zakonu o poljoprivrednom zeml-
jištu, provodi ministarstvo poljo-
privrede, te je provedbom natje-
čaja to zemljište pripalo tvrtki
Agromeđimurje. 

Što se pak tiče „zamjembe-
nih“ ugovora, Općina je svoj dio
posla napravila plativši geodet-
ske izmjere i sređivanje upisnih
listova za zamijenjeno zemljište.
Sada zamjenik Županijskog dr-
žavnog odvjetnika sređuje doku-
mentaciju i donosi Rješenja ko-
jim će se izvršiti gruntovna u-
knjižba te će do kraja godine i
taj osebujan posao biti gotov.
Uz poštovanje

vaš načelnik  Marijan Varga
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Dragi čitatelji, sretan Vam dan Općine
i svete Margarete, naše zaštitnice

Drage Dobravčice i dragi Dobravčani! Kako sam od 1. lipnja  ove godi-
ne imenovan savjetnikom prvog potpredsjednika Vlade RH i ministra te
posao obavljam profesionalno u radnom odnosu, svoj posao Općinskog
načelnika obavljam izvan radnog vremena Ministarstva gospodarstva. Rad
u Općini obavljam svakodnevno nakon povratka iz Zagreba. Molim Vas da
bilo kakva pitanja usmjerena za mene ili za rad Općine proslijedite na moj
broj mobitela 091 5048 052, te ću Vam se javiti. I nadalje želim čuti Vaše
prijedloge, mišljenja i kritike jer ste mi na taj način i do sada pomagali, pa
Vam na tome zahvaljujem.   Marijan Varga

PLIN
Tvrtka „Međimurje-plin“

d.o.o. Čakovec završila je s
radovima na produžetku iz-
gradnje plinske mreže od
Dravske ulice do objekta Me-
đimurske lastavice, odnosno
Ribičkog doma. Ukupna vri-
jednost investicije iznosi
98.649 kuna i u potpunosti je
financira „Međimurje-plin“
d.o.o. Čakovec koji je izvođen-
je radova povjerio tvrtki

„Đurkin“ d.o.o. Čakovec. O-
vom izgradnjom omogućeno je
Ribičkom društvu i Društvu
za uzgoj i zaštitu životinja
„Međimurska lastavica“ pri-
ključenje doma na plinsku
mrežu.

ASFALT
Nakon podužeg čekanja

na ponude više izvođača za
asfaltiranje ulica u mjestu,
ovih su dana završili radovi u

Ulici novembarskih žrtava,
Stari kraj i Brodarska. Uku-
pno je asfaltirano i/ili sanira-
no 410 m2 površina dotraja-
log asfaltnog zastora. Vri-
jednost radova iznosi 37.263
kune a izvođač je bila tvrtka
PZC Varaždin d.d.

VODA
Shodno sklopljenom spora-

zumu između Županijske upra-
ve za ceste Međimurske župa-
nije i Općine u toku su radovi
na odvodnji površinske vode
na lokalnoj cesti br. 20039 od

ulaza ceste HE „Dubrava“ do
raskršća benzinske stanice.
Radove izvodi tvrtka Pavlic-
asfalt- beton iz Goričana. Po-
stavljanjem betonskih cijevi u
dužini od 153 m i rubnika u
dužini od 140 m, proširiti će se

postojeća cesta i riješiti više-
godišnji problem pojave povr-
šinskih voda na rečenoj dionici
ceste. Vrijednost radova iznosi
51.042 kune i u 100% iznosu
financira ih Županijska upra-
va. 

Komunalni radovi
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Biciklistička staza
„Nikola Zrinski“

Nositelj projekta Biciklis-
tička staza „Nikola Zrinski“ je
Općina Donja Dubrava, a part-
neri u projektu su Općina Donji
Vidovec i Legrad (s hrvatske
strane) i Općine Belezna, Mura-
keresztur i Őrtiloš (s mađarske
strane). U sklopu tog projekta
planira se napraviti biciklistič-
ka staza koja bi povezivala na-
vedene općine, a prolazila bi po
već postojećim cestama, polj-
skim i šumskim putovima te
nasipima. U svrhu što kvalitet-
nijeg predstavljanja općina
sudionica u projektu predviđeni
su seminari za obuku vodiča ko-
ji bi vodili turiste te bi im ujedno
približili povijesne i ekološke
zanimljivosti koje bi bile postav-
ljene uz stazu. Uz odvodni kanal
HE Dubrava postavila bi se
maketa parobroda koja bi bila
napravljana u obliku dječjeg
igrališta, a predviđa se i postav-
ljanje nadstrešnica za odmor te
uređenje sanitarnog čvora infor-
macijskog centra. Cilj projekta
je svim strukturama stanovništ-
va prikazati ekološko – povije-
sne zanimljivosti područja uz
rijeke Muru i Dravu.

„Svijet vila“ uz zdravi
život

Projekt „Svijet vila uz zdra-
vi život“ je nastavak projekta
„Zeleni dječji vrtić“ i njime se
nastavlja suradnja Dječjeg vrtića
„Klinčec“ s mađarskim vrtićima.
Nositelj projekta je i nadalje grad
Marcali, a partneri su općine

Mlinarci, Donja Dubrava, Donji
Vidovec i Legrad. Cilj ovog pro-
jekta je kroz radionice približiti
djeci misteriozni svijet vila te im
predstaviti i potaknuti ih na eko-
loški način života. U sklopu tog
projekta planira se zatvoriti
terasa Dječjeg vrtića „Klinčec“
koja bi u zimskim mjesecima
služila kao dodatni prostor za
igru i za odlaganje igračaka.

„Regija Mura“

Sljedeći projekt je „Regija
Mura“ u kojem bi se izradila
strategija razvoja područja uz
Muru. Nositelj tog projekta je
zajednica pomurskih općina
„Muramente“, a partneri su
Općine Goričan, Donja Dubrava
i Donji Vidovec. Cilj je europski
utvrđenim naučnim metodama
utvrditi mogućnosti zajedničke
budućnosti u pograničnoj „Mura
regiji“. Kroz izradu Strategije
zajedničkog razvoja donosit će
se i konkretni planovi razvoja
parterskih Općina.

„Razvijanje održivog
malo-regionalnog

energetskog modela“

U projektu „Razvijanje odr-
živog malo-regionalnog ener-
getskog modela“ nositelj je
Općina Donja Dubrava, a part-
neri su Općine Donji Vidovec i
Općina Belezna te neprofitna
ekološka organizacija iz Ma-
đarske. Cilj projekta je u sklopu
ekološke mikro-regije izraditi
strategiju ušteda energije za sve
subjekte s uključivanjem obnov-
ljivih izvora energije. 

„Festivali kre Mure“

Nastavlja se projekt „Fe-
stivali kre Mure“ gdje je no-
sitelj projekta i nadalje Opći-
na Serdehelj,  a partneri su
Općina Sumarton i Murake-
restur, te KUD Goričan s opći-
nama Goričan, Donja Dubra-
va i Donji Vidovec. U sklopu
„Festivala kre Mure“ održa-
ti će se neko kulturnih doga-
đanje na području Općine Do-
nja Dubrava.  

„Spomen na herojske
putove Nikole Zrinskog

i Turi Đerđa“

U sklopu projekta „Spomen
na herojske putove Nikole Zrin-
skog i Turi Đerđa“ održati će se
povorka „Hrabrih junaka“ koja
će predstaviti povijesnu tradici-
ju, promociju povijesnih i lokal-
nih prednosti te kulturni i kuli-
narski sadržaj. Uz promociju
povijesne tradicije sagradit će se

starinska kuća koja će prikazati
već zaboravljeni starinski način
gradnje i života. Nositelj projek-
ta je Općina Zalaszabar, a part-
neri Grad Zalakaroš i općine Do-
nja Dubrava i Donji Vidovec. 

„Inno Mura ll –
školovanje projekt

menadžera“
Nastavlja se i projekt „Inno

Mura ll – školovanje projekt-
menadžera“ gdje je nositelj pro-
jekta Grad Zalakaroš, a part-
neri Grad Prelog  i Općina Donja
Dubrava, a cilj je školovanje
projekt menadžera za pristupne
i strukturne fondove Europske
unije. 

„Za čiste otpadne
vode“

U tijeku je projekt pod nazi-
vom „Za čiste otpadne vode“
koji se odrađuje s Općinom Ba-
zakereće i Međimurskim vodama
u sklopu kojeg se za potrebe

izrade tehničke dokumentacije
za kanalizacijski sustav Donje
Dubrave financira: geomehanika
i geodezija  u vrijednosti 3.500
eura, idejni projekt u vrijednosti
od 28.000 eura, glavni projekt
vrijednosti 65.000 eura te zajed-
nički troškovi: troškovi projekt-
nog menadžmenta 13.440 eura,
troškovi provedbe javne nabave
7.000 eura, troškovi informativ-
nih aktivnosti 5.120 eura. 

Ovim projektima nastavit će
se uspješna međunarodna su-
radnja između Općine Donja Du-
brava i prijateljskih općina u
Republici Mađarskoj. 

KANDIDIRANI IPA PROJEKTI U 2012.

Općina Donja Dubrava je tijekom
2011. i početkom 2012. godine provo-
dila projekt pod nazivom „Preko staza
prošlosti na zajednički put“ koji je
nastavak projekta „Zeleni dječji vrtić“.
Nositelj projekta je bio grad Marcali, a
Općina Donja Dubrava je bila partner u
projektu uz Mađarske Općine Mlinarci
i Zalamerenye. Ukupna vrijednost pro-
jekta iznosila je 164.930,00 eura, a od
toga na Općinu Donja Dubrava otpada
61.840,00 eura.

U sklopu tog projekta napravljena
je kompletna obnova zgrade informa-
cijskog centra počevši od razgrađiva-
nja gdje je unutarnji, dotrajali dio
zgrade uklonjen, napravljeni su po-
trebni  betonski, zidarski i izolaterski
radovi, a zamijenjena je i stolarija te
su obavljeni soboslikarski radovi. Na
vanjski dio zgrade stavljena je fasada
koja je doprinijela zaokruživanju cije-
log prostora. Sveukupni radovi na
informacijskom centru iznosili su

20.000,00 eura. Unutarnji dio infor-
mativnog centra opremljen je namješ-
tajem čije je ukupna vrijednosti

4.200,00 eura.  Nabavljena je i infor-
matička oprema koja se sastoji od
pametne ploče, projekcijskog platna,

projektora i prijenosnog računala na
što je utrošeno 5.800,00 eura. 

Nakon završetka projekta i preda-
je sve potrebne dokumentacije kontro-
lori IPA projekata došli su provjeriti
stanje na terenu, tj. obaviti provjeru
obavljenih radove na informacijskom
centru. Provjera je prošla u najboljem
redu te čekamo zadnju deklaraciju o
prihvatljivosti troškova s kojom će i
službeno završiti ovaj projekt. 

Prostor informacijskog centra tre-
nutno koriste naše žene za vježbanje
pilatesa, ali ovu priliku koristimo da
pozovemo sve zainteresirane mješta-
ne i udruge koje žele napraviti kvali-
tetnu prezentaciju i predstaviti je jav-
nosti da se jave u prostorije Općine
radi slobodnog korištenja prostora in-
formacijskog centra i informatičke
opreme.

Asistent na projektu:
Sanja Špoljarić, dipl. ek.

OBNOVA INFORMACIJSKOG CENTRA

• Nakon uspješno završenih projekata „Festivali kre Mure“, „Puna
Zdela, „Zeleni dječji vrtić“ i „Preko staza prošlosti na zajednički
put“ i ove godine Općina Donja Dubrava kandidirala je projekte u
sklopu IPA natječaja kojima se nastavlja prijateljska suradnja s
Republikom Mađarskom. Na natječaj koji je trajao do 12. ožujka
2012. kandidirali smo sedam projekata.

Asistent na projektu:
SANJA ŠPOLJARIĆ, dipl. ek.
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Dobitnici općinskih nagrada

PLAKETA OPĆINE

„MOTOMEHANIKA MISER“
vl. Dražen Miser

za dugogodišnji kontinuiran
uspješan poduzetnički rad

VLADIMIR ŽINIĆ
za razvoj i predan rad u

Dobrovoljnom  vatrogasnom društvu

JOSIP SABOL
za višegodišnji rad i uspjehe u

ekološkoj proizvodnji hrane

VLADIMIR ČMRLEC
za ulaganje u razvoj gospodarstva

našeg mjesta

MLADEN HUNJADI
za osuvremenjivanje Internet stranica

Donje. Dubrave i kontinuirano praćenje
mjesnih događanja

TIHOMIR VITKOVIĆ
za uspješan trenerski rad s pionirima

NK „Dubravčana“

ŠTEFICA KOVAČ
za dugogodišnji uspješan rad

u mjesnim udrugama

KATARINA FRANČIĆ
za dugogodišnji uspješan rad u
Udruzi žena i nesebičnu pomoć

mjesnim udrugama

ZAHVALNICA OPĆINE
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župa svete margarete donja dubrava• župa svete margarete donja dubrava• župa svete margarete donja dubrava

Jedan je župnik na ulazu u crkvu
ispod tornja izvjesio osam lijepo nasli-
kanih slika s velikim naslovom: „Ovi
ne misle na Boga.“ 

Na prvoj slici s malom bebom u ko-
lijevci je pisalo: „Premalena sam da mi-
slim na Boga.“ 

Na drugoj su slici naslikana djeca u
igri, a ispod piše: „Previše smo neoz-
biljni da mislimo na Boga.“ 

Na trećoj slici su bili mladić i dje-
vojka, a pod njima tekst: „Previše smo
zaokupljeni sobom da bismo mislili na
Boga.“ 

Na četvrtoj slici bio je neki poslov-
ni čovjek, a ispod slike je pisalo:
„Zauzet sam poslom i nemam vremena
misliti na Boga.“ 

Peta je bila slika nekog radnika
ispod koje je pisalo: „Previše sam umo-
ran da bih mislio na Boga.“   

Na šestoj slici je bio bogataš:
„Opsjednut sam bogatstvom i nemam
vremena misliti na Boga.“ 

Sedma je slika predstavljala bole-
snika koji leži u krevetu i govori:
„Pritisnut sam bolima i nemam snage

misliti na Boga.“ 

I, konačno, na osmoj slici je bio
mrtvac u lijesu, a slika je potpisana
ovim riječima: „Zakasnio sam misliti na
Boga.“ 

Župnik je ispod svih ovih slika
napisao jedno svoje pitanje: „Koja je
tvoja slika?“ 

Pročitavši ovu  zgodu jednog
župnika, osjetio sam se potaknutim da
i vama postavim isto pitanje – pitanje
imate li vremena za sebe i Boga, tj.
koliko vrijedi naš kršćanski život
povezan s Crkvom i Bogom?

Ovo mi se učinila dobra prilika da
malo uđemo razmišljajući u  naš
kršćanski život. Što mi u  svom životu
tražimo, što mislimo da nam pripada i
kako to ostvarujemo? 

Najčešće, kad govorimo o sebi, o
svom životu i  onim čime smo  zao-
kupljeni, uvijek se jadamo kako  nismo
uspjeli, kako  nam je teško i zbog  toga
smo nezadovoljni. No, koji je razlog
takvog  mišljenja i jadikovanja?

O blagdanu svete Margarete raz-
mišljamo o našoj zaštitnici, djevici i
mučenici i smislu njezina života, ali i o
našem kršćanskom životu. O smislu i
obavezi toga života, o našem uspjehu i
neuspjehu. Isus, kao Spasitelj dolazi
čovjeka osloboditi od grijeha, od ropst-
va grijeha, od bolesti i od sile zla. 

Ako bolje pogledamo što je čovjek,
opazit ćemo samo da je čovjek više
smrknut nego nasmijan, da (kao Job)
više osjeća trud dana i umor nesanih
noći, da čovjek neprekidno osjeća
kratkotrajnost života, da osjeća
nedohvatljivost sreće. Čitajući u
Svetom pismu knjigu o Jobu,   čovjek
dolazi do nekih pitanja koja nepresta-
no ponavlja. Što je, dakle, čovjek, raz-

mišljao je  Job. „Šaka jada, čaša pelina
i gomila zla.“ A takvom čovjeku prilazi
Isus, onaj koji nije mogao mirne duše
proći pokraj ljudske bijede. 

Ako počnemo analizirati čovjeka,
vidjet ćemo čovjeka, tj. biće koje je
daleko više vremena smrknuto nego
nasmijano. Čovjek je biće koga pri-
tišće teret i muka dana. Čovjek je biće
kojega muči umor besanih noći. Čov-
jek je biće koje neprekidno osjeća
kratkotrajnost svoga života. Tako
nekako razmišlja pravedni Job. 

Nismo ni mi sami daleko od takve
slike čovjeka. Svaki čovjek na svoj
način ipak slaže svakodnevno i ružne i
lijepe stranice svoga života kao neku
knjigu i pita se: „Zašto me snalazi zlo?“  

Zašto uopće postoji zlo na svijetu?
Zašto patnje, strah, glad, žeđ, umor,
nesigurnost, izdaja, žalost, tuga, suza,
bolest, jad, starost, smrt? Zašto posto-
ji na svijetu ono što čovjek ne voli, što

čovjeka muči, satire i uništava. Može
li se to izbjeći i protjerati iz ove zeml-
je, daleko od čovjeka? 

Odgovor je nažalost: „Ne može!“
Kao što život ima svoj početak, ta-

ko mora imati i svoj tijek i vijek. Isto
tako mora imati i svoj kraj. Pitate se
zašto? Takav je ovaj svijet u kojem
smo i mi. Mi nismo iz svijeta zdravih,
nego bolesnih. Nismo iz svijeta sret-
nih, nego nesretnih. Nismo iz svijeta
vječnih, nego prolaznih. Nismo iz svije-
ta sigurnih, nego nesigurnih. Nismo iz
svijeta besmrtnih, nego smrtnih. 

Postoji pitanje: „Tko nam može
pomoći da se oslobodimo toga i takvoga
svijeta i nađemo bolji, ljepši vječni?“, ali
postoji i odgovor: „Naša vjera u Boga.“  

Zato sam počeo ovo razmišljanje s
pričom o jednom župniku. Mislimo li
mi na Boga? Da li ono što je Božje i što
nam nudi Isusova zajednica – Crkva –
to prihvaćamo? Ima li to traga u
našem životu? 

Odgovor za sreću našega života je
Isus, život s Isusom u svetoj misi –
euharistiji, svetim sakramentima, bla-

goslovima i molitvama. Isus jasno
pokazuje kako je njegov život posebno
poslanje. Između ostalog on je tu da bi
ozdravljao i darovao život. Ljudi priti-
snuti raznim boljkama i nevoljama
dolaze k njemu  i traže pomoć.
Možemo vidjeti da je to glavni motiv
koji ljude vuče k njemu. Konačno, on
je taj koji rješava sve naše probleme i
daruje život.

O blagdanu Svete Margarete,  dje-
vice i mučenice, zaštitnice našeg mje-
sta i župe Donje Dubrave, želim svima
uspjeh u onome što nam je svojim
primjerom kršćanskog  života pokaza-
la i od Boga isprosila  naša zaštitnica. 

Vaš župnik Mirko Pilaj

Nemam vremena
misliti na Boga?

LEPTIRI SNIMATELJA ŽUPNIKA MIRKA PILAJA
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Nakon novogodišnjih pra-
znika i aktivnosti slogaši su
marljivo nastavili s probama
i pripremama.

19. veljače tradicionalno
smo bili tehnički organizato-
ri Fašenjka čiji je pokrovitelj
Općina. Naše su članice bile
u maskama crnih mačaka.

U subotu 24. ožujka odr-
žana je redovna izvještajna
skupština KUD-a „Seljačka
sloga“ Donja Dubrava. Izvje-
šća predsjednika o radu u
2011. godini, blagajničko i
izvješće Nadzornog odbora
jednoglasno su prihvaćena
kao i predložena izmjena sa-
stava Upravnog odbora. Do-
sadašnjeg dopredsjednika Da-
mira Vidovića, ujedno i du-
gogodišnjeg voditelja folklor-
ne skupine, kojeg privatne i
poslovne obveze sprječavaju
u daljnjem intenzivnom radu,
zamijenit će na obje dužnosti
Nino Klobučarić. Nakon ras-
prava po izvješćima slijedio
je domjenak uz dobre vibraci-
je Antistres Janči - Mariča
benda te mlade tamburaške
sekcije društva.

KUD Seljačka sloga Donja
Dubrava je i ove godine tradi-
cionalno na sam blagdan Us-
krsa u nedjelju 8. travnja or-
ganizirao godišnju priredbu
„Dobravi za Vuzem“. Pro-
gram su otvorili folkloraši s
međimurskim plesovima, a
nakon njih blagdanski ugođaj
su priredili članovi mješovitog
zbora i muška pjevačka sku-
pina župe Sv. Margareta tri-
ma pjesmama. Slijedio je no-
vouvježbani kratki komad po-
mlađene dramske skupine
“Bezek”. Humorističan prikaz
seoske zbilje, međususjedskih
odnosa i ljudske zavisti do-
bravske pokojne autorice Ka-
tarine Matotek publika je
odlično prihvatila, a svoj debi-
tantski nastup imali su Na-
taša Hrašćanec (djevojka Ma-
rica) i Petar Horvat (susjed
Francek) uz već prošle godine
pohvaljenog Tomicu Međi-
murca (Ivek) te iskusnije Đur-
đu Rusak (Jana Piskač), Bo-
žicu Kivač (sutkinja) i po prvi
puta „ispred zastora“ Ivanu
Kardoš (daktilograf) uz neizo-
stavnu voditeljicu družine
Šteficu Kovač (Franca).

Slijedio je nastup gostiju
folkloraša i tamburaša KUD-a
Donji Vidovec koji su se pred-
stavili s međimurskim plesovi-
ma. Dobravki slavuj Saša Šte-
fić Sale otpjevao je uz pratnju
tamburaša pjesme „Sad kada
došla si“ i „Tamburaši s Du-
nava“. Glazbenim intermez-
zom bunjevačkih instrumen-
tala tamburaši su pripremili
publiku za „šećer na kraju“ -
novouvježbanu koreografiju

bunjevačkih plesova koju je
osmislila Anamarija Kralj,
dugogodišnja Slogina folklo-
rašica, a sada članica Fol-
klornog ansambla dr. Ivan
Ivančan iz Zagreba. Atrak-
tivnu i zahtjevnu koreografiju
plesači su pripremali gotovo 4
mjeseca, a publika je na kraju
pljeskom rekla ocjenu te ih
dozvala na bis.

U subotu 21. travnja bili
smo gosti na Večeri folklora
u Glogovcu kraj Korivnice.
Uz srdačne  domaćine KUD
„Rudar“ te još osam društa-
va iz Novog Čiča, Ličkog
Lešća, Županje i Virja naši su
se plesači predstavili međi-
murskim plesovima i muškim
Pijanim kolom. Naravno na-
kon programa u tamošnjem
Društvenom domu slijedilo je
nezaboravno druženje uz bo-
gatu večeru i živu glazbu.

Dana 26. svibnja kršćan-
ski su brak sklopili Damir Vi-
dović i Monika Međimurec.
Kako je Monika aktualna taj-
nica Seljačke sloge, a Damir
dugogodišnji dopredsjednik
te plesač i voditelje folklorne
sekcije (koreograf), pjesmom
i plesom za sretan brak, is-
pred crkve sv. Margarete, su
im čestitali plesači i tambu-
raši, a u plesu su im se pri-
družili i sami mladenci. Po-
klonili su im sliku s motivom
folklornog plesa, autora Zlat-
ka Međimurca.

Ove smo se godine, nakon
niza godina preklapanja ter-
mina, 16. lipnja odazvali po-
zivu KUD-a „Pitomačanka“
na smotru folklora „Drava-
etno“  folklornih društava uz
rijeku  Dravu koja se održala
na trgu u Pitomači.

Nakon upečatljivog na-
stupa i organizacije 17. smo-
tre međimurskog folklora,
folkloraši, tamburaši i glum-
ci krenuli su 8. srpnja na
otok Brač, u Bol, proglašen
šampionom turizma, gdje su
9. i 10. srpnja održali cjelo-
večernji nastup pod nazivom
„Međimurje – cvetnjak hor-
vatski“ u sklopu „Bolskog li-
ta“ kojim su predstavili međi-
murske običaje, pjesmu i ples
na centralnoj pozornici u
gradu brojnim posjetiteljima i
turistima. Uz predstavljanje
kulture Međimurja u Bolu su
bile brojne prezentacije vina i
gastronomije te turističkih
sadržaja Međimurja. 

Nakon četverodnevnog pu-
ta i kupanja na moru članovi
počinju s intenzivnim pri-
premama za dvodnevno go-
stovanje u Usori Žabljaku u
BiH na „Srpanjskim susreti-
ma“ 24. i 25. srpnja kod do-
maćina Ružice i Željka Juri-
šića.

R A D N O
POLUGODIŠTE

U organizaciji Zajednice
HKUU Međimurske županije i
KUD-a „Seljačka sloga“ Do-
nja Dubrava te pokroviteljst-
vo Općine Donja Dubrava u
subotu, 30 lipnja, i nedjelju,
1. srpnja, održana je 17. smo-
tra međimurskog folklora.

Za sudjelovanje je prijav-
ljen rekordan broj folklornih
skupina, njih dvadeset i je-
dan. Po nesnosnim tempera-
turama koje su dosezale 40
stupnjeva, nastupilo je osam-
naest društava iz Međimurja,
dok su od šest očekivanih go-
stujućih skupina nastupile sa-
mo tri, iz Bilja u Baranji, sri-
jemskog  Lipovca te, u nedjel-
ju, iz Odranskog Obreža u Tu-
ropolju. 

U subotu Smotra je zap-
očela u 18 sati mimohodom
ulicama Donje Dubrave uz
pratnju Puhačkog orkestra
naše Općine. U dvorištu Zgra-
de Zalan „Međimurskom him-
nom“, pjesmom „Međimurje
kak si lepo zeleno, članice
pjevačke skupine mjesne Ud-
ruge umirovljenika započele

17. smotra 
međimurskog 

folklora 
Program smotre:

SUBOTA, 30. lipnja 2012. godine

1. KUD “Seljačka sloga” Donja Dubrava
2. KUU “Seljačka sloga” Nedelišće
3. KUD “Mihovljan” Mihovljan
4. KUU“Zvon“ župne zajednice Mala Subotica
5. KUD “Strahoninec” Strahoninec
6. KU “Seljačka sloga” Prelog
7. KUD “Bilje” Bilje Osiječko baranjska županija
8. KUD “Domašinec “ Domašinec
9. KUD Općine Donji Kraljevec

10. KUD “Šokadija” Lipovac Vukovarsko srijemska županija

NEDJELJA, 1. srpnja 2012. godine

1. KUD “Sv. Jeronim” Štrigova
2. KUD “Dr. Vinko Žganec” Vratišinec
3. KUD “Donji Vidovec” Donji Vidovec
4. KUD “Zasadbreg” Zasadbreg
5. KUD “Fijolica” Orehovica
6. KUD “Mačkovec” Mačkovec
7. KUD “Kotoriba” Kotoriba
8. KUD “Sv. Ana” Odranski Obrež Zagrebačka županija
9. KUD “Kaštel” Pribislavec

10. HKUD “Goričan” Goričan
11. KUD “Belica” Belica
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Kotač s kolovrata, koji je
simbol Smotre međimurskog
folklora, zakotrljao se daleko-
ga 1974. ljeta u Donjoj Du-
bravi i uspješno brodi i danas.

U istočnom kutu hortus
Croatiae, tog arkadičnog vr-
teka med Murom i Dravom,
sastaju se zaljubljenici u na-
rodnu baštinu, u domaći ples i
pjesmu, sada po 17. put. Ovaj
put v našo Dobravo se budu
dotepli gosti iz mnogih međi-
murskih mjesta, ali i pajdaši-
ce i pajdaši iz bosanske Toli-
se, turopoljskog Odranskog
Obreža, podravske Pitomače,
baranjskog Bilja, požeške Ple-
ternice te srijemskog Lipov-
ca. Ove godine na Smotri će

sudjelovati najviše društava i
izvođača dosad. Dobravska
Smotra stalno napreduje i po
sve kvalitetnijem i autohto-
nom programu (šteta što tu
kvalitetu i značenje ne cijene
i u Ministarstvu kulture, koje
je ukinulo potporu). 

Dobravčani će sudionike
Smotre dočekati gostoljubivo
i otvorena srca, koje simbolič-
no kuca u nenadmašnom med-
venom srcu, kakvog su ne
tako davno slagali i dobravski
licitari. Tradicija narodnog
stvaralaštva živi u punoj svo-
joj raskoši i danas baš u Do-
njoj Dubravi. To je selo dugo
živjelo tu na rubu Međimurja,
na močvarnom dravskom

polju, daleko od intenzivnijih
gradskih i globalnih utjecaja.
V Dobravu je električna stru-
ja došla tek 1958., a čvrsti
most preko Drave izbetoniran
je tek 1977. godine. Zato su
dugo živjele selske gmajne,
na Dravi su kuruzno melju
mljeli idilični mlinovi, preko
rijeka se prelazilo brodom, ži-
vjele su priče o fljojsarima i
zlatarima, sve donedavno na
starinski način radili su brojni
dobravski obrtnici. Pri lam-
pašo na petrijol trebila se ku-
ruza, žito se vršilo na drešo, a
u zimskim večerima se čehalo
perje i pričale priče o coprni-
cama, mrakima i vodenjaki-
ma. Po vuljicama su svinje ti-
rali kanasi, krave čordaši, a
konje čikoši, tam prema do-
ljanskoj i gorjanjskoj gmajni.

Duh narodnog pjesnika i
skladatelja o svakom događa-
ju ispredao je priče, pjesme i
kola. Nije slučajno velik broj
milozvučnih međimurskih na-
rodnih pjesama, onako u molu

da ti prolaze trnci dušom, na-
stao upravo u Donjoj Dubravi,
što je tako zdušno zabilježio i
akademik Vinko Žganec. Nije
slučajno upravo ovdje već
1927. nastalo narodno folklor-
no i kulturno društvo, nije
slučajno baš ovdje potekla
jedna teta Liza, koreograf Mi-
jo Novak i čitava plejada slo-
gaša i zaljubljenika u preboga-
tu dobravsku narodnu pogaču.
Dobrava je zaista posebna,
ona zrači ljepotom narodne
baštine iz svake kuće, iz svake
Dobravčice i Dobravčana.

Takva Dobrava zato će s
veseljem i dobrodošlicom poz-
draviti sve sudionike 17. Smo-
tre međimurskog folklora,
sretna što se nastavlja jedna
vrijedna tradicija i što to dra-
go i milo narodno blago još živi
i neće biti zaboravljeno. Dobro
došli i veselimo se zajedno!

Dragutin Feletar, član
suradnik HAZU

su svečanost otvaranja Smotre.
Sve sudionike i goste je pozdra-
vio Željko Kovač, predsjednik
Općinskog vijeća, a samu je
Smotru svečano puštanjem
bijele golubice otvorila pročel-
nica županijskog Odjela za
prosvjetu, kulturu i sport Sonja
Grlač-Tošić. Službeni program
nastavljen je u školskoj sport-
skoj dvorani. U nedjelju pro-
gram je započeo u 18 sati
mimohodom, sva su se društva
kratkim programom predstavi-
la u parku Nikole Zrinskog te
programom u školskoj sport-
skoj dvorani od 19 sati.

Nakon programa prve i
druge večeri, Stručno povje-
renstvo u sastavu Stjepan Sre-
mec, etnolog, i Nikola Matulin,
prof. glaz. održali su okrugli
stol, a za sve posjetitelje i su-

dionike slijedilo je druženje u
šatoru na parkiralištu škole uz
živu glazbu i ugostiteljsku po-
nudu Kavane „San Marino“.

Uz vrlo skromna sredstva,
veliku potporu Općine, djelat-
nika Osnovne škole, brojnih
entuzijasta i dobravskih udru-
ga, gotovo tisuću sudionika
bilo je kvalitetno ugošćeno.
Dva dana smo bili domaćini
članovima KUD-a „Šokadija“
iz Lipovca kod kojih su naši
slogaši boravili tijekom pro-
šlogodišnjih Vinkovačkih je-
seni. 

Zato veliko HVALA svima
koji su na bilo koji način pripo-
mogli da se kotač kolovrta
Smotre i nadalje nesmetano o-
kreće. Hvala Lovačkom dru-
štvu Fazan koji je nahranilo
sve sudionike, članovima UH-

VIDR i neumornom Nevenu Li-
sjaku koji su pripremali hranu,
Udrugi žena čije su brojne čla-
nice poslužile sve obroke, mla-
dim sviračima Puhačkog orke-
stra, DVD-u koji je regulirao
promet i brinuo se o redu na
Krbulji, članovima Međimur-
ske lastavice, zboru i članovi-
ma Udruge umirovljenika koji
su brinuli da sudionici mimoho-
da ne dehidriraju, ŠRD Štuka,
Jil sokovima, Sam prometu,
Tamburaškom sastavu Fran-
kopani, Dragutinu Feletaru,

brojnim slogašima svih genera-
cija te brojnim drugim pojedin-
cima.

MEDVENO SRCE
Z DOBRAVE
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Klub liječenih alkoholičara
„Osmijeh“ ponosan je na svojih
13 godina neprekidnog djelo-
vanja. Kao i svih prethodnih go-
dina članovi našeg kluba trude
se – u okviru svojih mogućnosti
– izvršavati sve zacrtane za-
datke i prema sebi i svojoj obi-

telji i prema sredini u kojoj dje-
lujemo.

U prvoj polovini godine pri-
sustvovali smo na nekoliko sku-
pština srodnih udruga kao i na
skupštini Saveza KLA Međi-
murja, a našu 13. redovnu go-

dišnju skupštinu održali smo u
prostorijama NK „Dubravčana“
uz nazočnost stotinjak mještana
i gostiju iz desetak srodnih klu-
bova sjeverozapadne Hrvatske.
Ovu priliku želimo iskoristiti za
zahvalu Puhačkom orkestru Op-
ćine Donja Dubrava koji je svo-
jim nastupom uveličao našu sku-
pštinu.  

Ponosni smo i na nastup dje-
ce i unuka članova Kluba koji su
svojim recitacijama i pjesmama
mnogima izmamili i suze na oči
jednako kao i na dobitnike priz-
nanja za uspješnu apstinenciju
od 1 do 15 godina od dolaska u
Klub. 

Na sportskim susretima u
Bjelovaru uspješno smo pred-
stavljali naš Klub osvajanjem 3.
mjesta u visećoj kuglani (žene),
4. mjesta u pikadu u kojem su i
djeca apstinenata osvojila 2.
mjesto te 3. mjesta u skakanju
u vrećama. 

Rad našeg Kluba predstavi-
li smo u radio-emisiji Studija
„M“ iz Donjeg Kraljevca. Me-
đutim, svi ti uspjesi nisu ništa
usporedimo li s pridobivanjem
jedne obitelj iz našeg mjesta ko-
ja je došla potražiti našu po-
moć. Želimo im sreću da ustra-
ju u apstinenciji i da očuvaju
obitelj. Svim ljudima kojima je
potrebna naša pomoć neka se
slobodno obrate Klubu bez sra-
ma jer je su zdravlje i obitelj
najvažnije. 

Za nadalje planiramo redovi-
to održavati sastanke i provodi-
ti obiteljsku terapiju. Planiramo
i druženja sa srodnim klubovima
kroz skupštine i razne sportske
aktivnosti kao i predavanja s te-
mom o alkoholizmu. 

Svim mještanima Općine
Donja Dubrava povodom Dana
Općine i mjesnog praznika svete
Margarete želimo puno sreće i
zdravlja. 

Željko Kuzmić

Udruga žena Donje Dubra-
ve započela je svoje aktivno-
sti redovnom godišnjom sku-
pštinom koja je ove godine
bila izborna, pa je i izabrano
novo rukovodstvo.
Novoizabrana predsjednica je
Bernarda Miser, njena zamje-
nica Katarina Frančić, tajni-
ca Biserka Sabočanec i bla-
gajnica Nadica Lisjak.

Prihvatile smo plana rada
i odmah prionule na posao.
Prvi je na redu bio „Dobravski
fašnjek“. Općina je i ove godi-
ne inicirala organizaciju faš-
nika, a žene to uvijek shvate
ozbiljno i s uvažavanjem, že-

leći dati svoj doprinos prepoz-
natljivosti Dobrave. Kao gru-
pa veselih „navijačica“ domi-
nirale smo u povorci koja je,
na žalost, svake godine sve
kraća. Istovremeno Udruga je
organizirala biranje najljepših
dječjih maski za koje su za-
služni roditelji koji ulažu puno
truda i sa svojom djecom izra-
de maštovite i originalne mas-
ke. 

Nismo se ni okrenule, a
evo ti već 8. marta, međuna-
rodnog Dana žena. Proslavile
smo ga opušteno i veselo sa
ženama iz Donjeg Vidovca u
gostionici Mlin. Da ne biste

stekli krivi dojam da samo
„feštamo“, moram spomenuti
naše vrijedne žene koje su,
kao i svake godine, posluži-
vale na skupštini DVD-a. Na-
šu svestranost dokazale su i
odbojkašice koje su na natje-
canju u Murskom Središću o-
svojile drugo mjesto. Nastav-
ljajući u sportskom duhu ak-
tivno smo se uključile na „BI-
MEP“ (biciklom međimurskim
putevima) kao učesnice i kao
suorganizatori dežurstva na
punktu u Donjoj Dubravi. Vo-
đene duhom suvremenog ple-
sa i rekreacije Božica Kivač i
Snježana Balažinec sudjelova-
le su na seminaru „Zumbe“ u
Nedelišću. 

I na kraju sportskog na-
brajanja nešto stvarno vrijed-
no – Udruga žena Donje Du-
brave organizirala je rekrea-
ciju za žene – pilates. Pod
vodstvom Marijane Brljak
šezdesetak žena dva puta
tjedno vježba u Školskoj
sportskoj dvorani. Vježbe su
prilagođene ženama svih
uzrasta pa nije rijetkost da
kćerke vježbaju zajedno sa
svojim majkama. Ovakvo
zanimanje organizatorice nisu
očekivale, ali se pilates poka-
zao punim pogotkom  

Uz sva ta događanja odvi-
jale su se i pripreme za dvod-
nevni izlet u Sarajevo. Doživ-
ljaj je bio prekrasan, pun doj-
mova i lijepih uspomena. Na
žalost u Sarajevu smo vidjeli i
mnoga nova groblja koja su
nas podsjetila na naš grad
heroj Vukovar koji je također
još ranjen i sa tragovima rata.
Sve proživljeno i viđeno foto-
grafijama je ovjekovječila na-
ša vrijedna članica Katica

Frančić. Vrativši se s izleta,
počele smo pripreme za Dan
majki. Obišle smo grobove
naših preminulih članica i svi-
jećama i cvijećem zahvalile im
na radu u Udruzi. Sam Majčin
dan obilježile smo druženjem
na farmi „Muškatljin“. Tu je
prvo predsjednica prigodnim
riječima svim članicama česti-
tala Majčin dan i zahvalila se
domaćinima. Nakon toga sli-
jedilo je natjecanje u nekoliko
sportskih disciplina, a sve nas
je ugodno iznenadila moguć-
nost jahanja. Naravno, nisu
izostale ni nagrade za pobjed-
ničke ekipe, doduše „simbolič-
ne“, ali žene su im se jako ob-
radovale. Na kraju smo se još
dobro zagrijale igrajući se

graničara. Iako je vrijeme bilo
prohladno i vjetrovito, mi smo
uživale na farmi, osjećajući
blizinu rijeke Mure i Drave, o-
kružene prekrasnim cvijećem
i zelenilom. Prvo polugodište
završile smo detaljnim čišćen-
jem naše prostorije i sređivan-
jem inventara, a odlučile smo
i veći dio inventara pokloniti
dubravskim udrugama. I što
reći na kraju: „bilo kuda –
žene svuda“. 

Svim mještanima Donje
Dubrave čestitamo Dan općine
i sv. Margarete, zaštitnice na-
še župe.

Udruga žena Donje Dubrave

udruga žena donje dubrave • udruga žena donje dubrave • udruga žena donje dubrave • udruga žena donje dubrave • udruga

Ponosni na svojih 13 godina

SSaarraajjeevvoo,, nnaaddaahhnnuuććee ii
ssnnaaggaa zzaa ddaalljjnnjjii rraadd ......

Nezaboravan izlet u Sarajevo - Baščaršija

Fašenjk - Vesele navijačice iz Udruge žena

Pilates - broj uključenih iznenadio je organizatore

Fotografija za sjećanje Dana majki 2012.
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općinsko društvo crvenog križa donje dubrave • općinsko društvo crvenog križa donje dubrave • općinsko društvo 

sportsko ribolovno društvo „štuka“ donja dubrava • sportsko ribolovno društvo „štuka“ donja dubrava 

Od kada se nismo čitali, a
to je bilo od novogodišnjih
blagdana, dobravski ribiči ne
posustaju u svojim aktivnosti-
ma. Na početku godine odr-
žana je izborna skupština na
kojoj su sve odluke donesene
jednoglasno. U sedmeročlani
UO ušli su: Andrej Horvat,
Zvonimir Bašnec, Karlo Mi-
ser, Željko Štirnić, Daniel Či-
žmešija, Andrija Mrnjavec i
Zlatko Mirić. Povjerenje u vo-
đenju ove sportske udruge po-
novo je ukazano Andreju Hor-
vatu, dok je njegovim dopred-
sjednikom imenovan Karlo Mi-
ser, tajnikom Zvonimir Baš-
nec, a blagajnikom Andrija
Mrnjavec. 

Što se natjecanja tiče, kao
i svih ovih godina, naši ribiči
aktivno su startali u sportsku
sezonu Prve međimurske lige.
U prvom kolu osvojili smo sed-
mo mjesto, što je negdje oko
sredine ljestvice. U mjesecu
travnju realizirali smo tradi-
cionalnu radnu akciju, čišće-
nje okoliša ribičkog doma kao
i relaciju duž natjecateljske
staze – od ribičkog doma do

vidovskog mosta. Primijetili
smo da nema više tako mnogo
smeća kao prethodnih godina,
što nas je obradovalo. Poribili
smo vode u kojima lovimo s
mlađi amura i šarana. Od ma-
nifestacija sudjelovali smo ma
tradicionalnom Fašenjku, a
najponosniji smo na sudjelo-
vanje na manifestaciji pripre-
manja ribljih specijaliteta koje
se održalo u mađarskom mje-
stu Zalasaboru. Ekipa koji su

činili Andrej Horvat, Antun
Radaj, Dejan Klarić, Marijan
Mirić i Željko Štirnić pripre-
mila je svježu dravsku mrenu,
a glavni majstor u našem pri-
premanju specijaliteta bio je
Antun Radaj, o čemu je svje-
dočio poduži red da bi se
kušala mrena pripremljena na
dobravski način. 

Ovih dana, 1. srpnja, odr-
žano je u našoj organizaciji
Društveno seniorsko natjeca-

nje na kanalu HE “Dubrava”.
Usprkos visokim tempera-
turama odazvalo se 14 člano-
va našeg društva. Nakon tro-
satnog natjecanja prvo mjesto
osvojio je Danijel Radaj sa
6850 g ulova, drugo mjesto
Firbas Marijan sa 4480 g, a
treće Mladen Kovač sa 4200
g. Nakon toga druženje se na-
stavilo u prostorijama našeg
doma, naravno uz friško peče-
nu ribu.

Ovu priliku koristimo i da
najavimo da smo 12. kolovoza
organizatori Društvenog
kadetskog natjecanja u lovu

ribe na plovak. Mjesto natje-
canja bit će voda Stare Drave
prema Pažutu. 

Ono što je osim aktivnosti i
natjecanja važno reći je činje-
nica da smo do svibnja proda-
li najveći broj ribičkih karata
u povijesti društva. Godinu
nastavljamo radno i što je
najvažnije BISTRO. 

Želimo vam dragi naši Do-
bravčani sve najbolje povodom
blagdana Svete Margarete i
Dana Općine, a na stolu čim
više dravske ribe. 

Andrej Horvat

Dobravski rribiči ppoznati 
i vvan ggranica LLijepe nnaše

Općinsko društvo kao huma-
no i neprofitno društvo svoj rad
planira i ostvaruje prema svojim
mogućnostima, odnosno rad je
human (besplatan), a sve ostalo
– što iziskuje financijska sredst-
va – angažirano je prema mo-
gućnostima kojih je u posljednje
vrijeme sve manje. Naime, Op-
ćinsko društvo Crvenog križa
svoja financijska sredstva ost-
varuje članarinom koja godišnje
iznosi 12 kuna, dobrovoljnim
prilogom od kopiranja, ušteda
kod pripremanja zahvalnog ob-
roka kod dobrovoljnog davanja
krvi kao i donacije samih člano-
va.

Početkom godine, 16. ožuj-
ka, održali smo Skupštinu na-
šeg Društva, raspravili o izvješ-

ćima za 2011. (koja su jedno-
glasno prihvaćena) te smo prih-
vatili plan rada za 2012. go-
dinu.

Plan rada za 2012. godinu:

• Pomoć pri organiziranju
akcija DDK tijekom godine

• Vršiti dežurstva u prostoriji
društva, primanje – podjela

• Vršiti distribuciju prehram-
benih artikala prema doba-
vi od GD CK Čakovec

• Pratiti aktivnosti naših čla-
nova, voditi evidenciju za
jubilarna davanja i dodjelu
zahvalnica

• Organizirati kupanje za
DDK i članove njihove obi-
telji;

• Pomoći društvima i sport-
skim udrugama mjesta na
aktivnostima i obilježava-
nju jubileja;

• Dostojno prezentirati za-
datke Hrvatskog Crvenog
križa, provoditi humanost,
nepristranost, neutralnost,
neovisnost, dragovoljnost,
jedinstvo, univerzalnost.

U Toplice „Sveti Martin“ na
kupanje se odazvalo 40-ak čla-
nova. Prijevoz autobusom finan-
ciralo je GD CK Čakovec, a ku-
panje je participiralo s 20 kuna
naše društvo. 

Povodom Dana Općine – 10.
srpnja – organizirana je akcija
dobrovoljnog davanja krvi kojoj
su se odazvali svi dosadašnji da-
vaoci kao i brojne mlade, zdrav-
stveno sposobne osobe. Želimo
ovom prilikom spomenuti da su
nove metode operacija smanjile
potrebu za ovom nenadomjesti-
vom tekućinom tako da je posl-
jednja takva akcija održana
početkom listopada 2011. godi-
ne. U radu Društva posebna se
pažnja posvećuje i jubilarcima u
davanju krvi pa je tako Stjepan
Lisjak primio priznanje za 40
dobrovoljnih davanja krvi.

Priznanje radu našeg Druš-
tva je i poziv našim članova da
kao gosti, s GD CK Čakovec,
prisustvujemo susretu dobro-
voljnih davaoca krvi Slovenije u
Veržeju kod Ljutomera. Ovaj
susret dobrovoljnih davatelja
krvi Slovenije je, uz goste iz Au-
strije, Mađarske i Hrvatske,
uveličao i predsjednik Republi-

ke Slovenije. Na ovom susretu
naše su društvo zastupali Ivica
Varga, Branka Varga, Marija
Štefić, Elizabeta Jankoci i Đur-
đa Fabić. 

Prostorija za primanje i pod-
jelu odjeće otvorena je svaki
prvi i treći ponedjeljak u mjese-
cu (zimsko vrijeme: 15-16 sati;
ljetno vrijeme: 17-18 sati). Ovim
putem pozivamo one koji mogu
darovati odjeću-obuću (čistu i
urednu) da je donesu, a svi po-
trebiti da se obrate i prihvate
ponuđenu robu.

I u narednom razdoblju čla-
nice i članovi društva uključit
će se u akcije koje će se organi-
zirati u mjestu, a prema zahtje-
vu i dogovoru s organizatorom
manifestacije ili akcije.

Svim dobrim i humanim lju-
dima čestitamo Dan Općine Do-
nja Dubrava.

Ivica Varga

Ekipa koja je u Zalasaboru pripremila mrenu na dobravski način

Danijel Radaj - pobjednik natjecanja

Humano, dobrovoljno, besplatno…

Sudionici susreta dobrovoljnih davaoca krvi Slovenije u Veržeju

Ivica Varga sa suprugom Brankom na susretu
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Godinu smo započeli Među-
narodnim zimskim prebrojavan-
jem ptica. Zajednica desetak
nevladinih udruga za zaštitu
ptica i prirode iz Slovenije,
Hrvatske, Mađarske i Srbije,
pod paskom zaklade Euro-
natur, sa svojim članovima
uložila je velik trud kako bi
pregledala svih 470 kilometa-
ra Mure, Drave i Dunava u
potrazi za zimujućim močvari-
cama. Tako je na području
triju rijeka te njihovih poplav-
nih područja izbrojana ukup-
no 163 291 ptica močvarica.
Dok Ramsarska konvencija
određuje da bi vlažna područ-
ja za dobivanje položaja vri-
jednog međunarodne zaštite
trebala imati 20 000 ptica,
područje vlažnih staništa Mu-
re, Drave i Dunava, tj. područ-
je budućeg Rezervata biosfere,
prema ovogodišnjim podacima
premašuje taj uvjet osmero-
struko. Osim što je jako kvan-
titetom ptica koja tu prebiva-
ju, samo područje budućeg
Rezervata obiluje ugroženim i
rijetkim pticama poput malog
vranca, orla štekavca, velikog
vranca, sive i velike bijele ča-
plje, lisaste guske i krunate
patke. Ovi podaci će se dalje
koristiti kao važni argumenti
za buduću zaštitu područja
planiranog UNESCO-vog re-
zervata.

Krajem siječnja održan je
šesti (time sad već i tradicio-
nalni) zimski spust od Donje
Dubrave do plaže “Sip” u Le-
gradu. Spust se održao pod
geslom “Hrvatska - zemlja ri-
jeka”, a organizatori su bili
WWF (svjetska nevladina or-
ganizacija za zaštitu prirode),
ZEUS i varaždinski rafting-
klub Matisa White Water.
Osim članova organizatora na
spustu su sudjelovali i ljubite-
lji prirode i rekreacije iz Va-
raždinske, Međimurske i Ko-
privničko-križevačke župani-
je.

Drugog veljače, uoči Svjet-
skog dana močvarnih staništa i
41. godišnjice Konvencije o
močvarnim staništima od me-
đunarodne važnosti (Ramsar-
ska konvencija), WWF je u Hr-
vatskoj lansirao kampanju
„Čuvari rijeka“ s ciljem oču-

vanja spleta Mure, Drave i
Dunava - tzv. “Europske Ama-
zone“. Otvorenje je upriličeno
simboličnim performansom ra-
zvijanja plave plastične folije
dužinom Jelačić-placa. Traka
je simbolizirala rijeku, a šes-
torica uniformiranih aktivista
nevladinih udruga koji su je
“čuvali” predstavljali su sku-
pinu entuzijasta - čuvare rije-
ka - čija je zadaća zaustaviti
bilo kakvo uništavanje toka
Mure, Drave i Dunava. Kam-
panja „Čuvari rijeka“ dio je
projekta „Zaštita europske li-
nije života“ koju WWF i Eu-
ronatur tijekom slijedeće dvije
godine provode u pet zemalja
budućeg rezervata biosfere u
partnerstvu s lokalnim nevla-
dinim organizacijama: Hrvat-
skim društvom za zaštitu pti-
ca i prirode, Zelenim Osije-
kom, Zeusom, Udrugom Fra-
njo Koščec, Baobabom, Priro-
doslovnim društvom Drava i
Dravskom ligom. Glavni zada-
tak članova tih udruga je
redovito praćenje stanja rije-
ka i bilježenje aktivnosti veza-
nih uz neodgovarajuće gospo-
darenje vodama poput regula-
cija rijeka ili iskopavanja
šljunka ili pijeska. Pronađe li
se bilo što neprikladno, o
tome će se obavijestiti hrvat-
ska Vlada i mediji, kao i Eu-
ropska komisija koja uvijek
želi znati radi li se nešto u
Hrvatskoj što nije u skladu s
EU direktivama. Takva mreža
Čuvara rijeka izravno će pri-
donijeti zaštiti rječnih područ-
ja koja su hrvatska i mađar-
ska vlada nominirale za UNE-
SCO-v prekogranični rezervat
biosfere Mura-Drava-Dunav.
Prirodni dijelovi Drave i Mure,
kao i dio Dunava, pogođeni su
na način da su rijeke nepo-
trebno regulirane, a njihov
šljunak i pijesak se nekontro-
lirano iskorištava. A opsta-

nak vrsta poput male čigre ili
kebrača, koje su na pragu izu-
miranja, ovisi upravo o netak-
nutom krajoliku „Europske
Amazone“. 

Sredinom veljače načelnik
Marijan Varga pozvao nas je
na sudjelovanje u IPA2 pro-
jektu prekogranične suradnje
s udruženjem mađarskih sa-
mouprava ZalaIspa iz Zala-
egerszega. Projekt koji je po-
drazumijevao pisanje studije o
stanju zbrinjavanja otpada u
Međimurju te izradu studije
prekograničnog upravljanja
otpadom za međimursku i za-
ladsku županiju, morali smo,
nakon konsultacija s članst-
vom, ipak prepustiti budućoj
inicijativi neke druge udruge.
Projekcija privatnih i poslov-
nih obveza naših članova za
2013. godinu (kada bi projekt
počeo) bila je nepovoljna da bi
se projekt s naše strane pro-
veo na kvalitetan i kompeten-
tan način. Stoga smo se od-
lučili na provedbu manjih pro-
jekata s manjim financijskim
konstrukcijama kroz koje će-
mo nastojati, korak po korak,
biti na usluzi lokalnoj zajedni-
ci i na korist prirodnom bo-
gatstvu kojima naš kraj obilu-
je.

Tijekom istog mjeseca odr-
žali smo i sastanak upozna-
vanja s predstavnicima Javne
ustanove za upravljanje zaš-
tićenim prirodnim vrijednosti-
ma na području Međimurja.
Uz razgovore o situaciji zašti-
te prirode Regionalnog parka
Mura-Drava razmatrani su i
mogući oblici suradnje između
dviju skupina entuzijasta slič-
nog smjera djelovanja. Dogo-
voreno je da će Zeus spon-
zorstvom Ustanove dati izra-
diti deset ploča koje će svojim
natpisima pozivati mještane
na savjesno ponašanje prema
okolišu te ih postaviti na po-
dručju donjeg dijela Međi-
murja.

Početkom ožujka održali
smo 13. redovnu skupštinu u-
druge na koju smo osim naših
članova, aktivista srodnih u-
druga i simpatizera pozvali i
potencijalne članove. Zahva-
ljujemo ovim putem malobroj-
nim predstavnicima udruga
mjesta što su došli i uveličali
službeno otvaranje nove
ZEUS-ove prostorije održane
netom nakon skupštine. Isti
dan postavili smo i otvorili i

prvu ovogodišnju izložbu. Sli-
ke je ovaj puta izložila aka-
demska slikarica Viktorija
Balog iz Kotoribe. Izloženu
seriju slika autorica je naslo-
vila zajedničkim imenom „Pro-
nađi uljeza - (a)simetrija ple-
snog ritma“. Njeni se radovi
bave simetrijom u slikarstvu
te pozivaju promatrača da,
kroz motive plesa, pažljivim
promatranjem otkrije uzorke
koji odskaču od ostalih. Na taj
je način autorica zapravo u-
priličila igru pronalaženja ulje-
za. Bila je to već dvanaesta po
redu izložba organizirana u
našoj režiji od osnutka same
udruge, a druga po redu Vik-
torijina izložba organizirana
uz našu pomoć. 

Na Svjetski dan voda (22.
ožujka) naši su Čuvari rijeka
zajedno s predstavnicima
WWF-a (sada već bivšoj) mini-
strici zaštite okoliša i prirode
Mireli Holy predali peticiju s
20160 potpisa za odustajanje
od projekta regulacije 53 kilo-
metra Dunava od hrvatsko-
mađarske granice do ušća
rijeke Drave. Naime, ako bi se
ovaj projekt proveo, on bi

značajno negativno utjecao
na ramsarska područja Ko-
pački rit i Gornje Podunavlje
koja predstavljaju srce budu-
ćeg Rezervata biosfere Mura-
Drava-Dunav. Peticija je goto-
vo mjesec dana bila dostupna
za potpisivanje s ciljem oču-
vanja Kopačkog rita, jednog
od najljepših prirodnih predje-
la u cijelom toku Dunava. 

Osim u proljetnom čišćenju
Dubrave, 21. travnja sudjelo-
vali smo i u svjetskoj kampanji
čišćenja ilegalno ostavljenog
otpada. Zelena čistka (znana
još i kao Dan Č ili Jedan dan za
čisti okoliš) provodila se u Hr-
vatskoj po prvi puta i to u sklo-
pu akcije World Cleanup 2012.
i globalnog pokreta Let’s do it!
u koju su se do sada uključile
82 zemlje. Akcija podrazumije-
va podizanje golemog broja
volontera na noge u cilju čiš-
ćenja polja, potoka, šumaraka,
rijeka, puteva i šuma od ne-
primjereno odloženog otpada.
Pokrenut je niz civilnih udru-
ga, škola i grupa volontera ka-
ko bi se u jedan dan na osnovi
dobre volje građana očistio ve-
lik dio terena, a ilegalnim os-
tavljačima otpada poručilo da

je ostavljanje kućnog otpada u
prirodi dio antisocijalnog pona-
šanja. Budući je velik dio naših
članova iz Kotoribe, u Čistku
smo se uključili kartiranjem i-
legalnih deponija Kotoribe i
njene okolice. Na sam dan na-
punili smo jednu auto-prikolicu
otpadom, a potom skupljen
otpad predali na zbrinjavanje
preloškom poduzeću „Pre-
kom“. 

I dalje za lokalne ljubitelje
prirode željne okusa starog
toka Drave iznajmljujemo čam-
ce i popratnu opremu. Odkad
je inicijativa započela (prošle
godine), interesa za najam ča-
maca za avanturu ili opuštanje
na Dravi ima sve više. U prilog
tome inventar smo obogatili za
jedan čamac za osam osoba, te
četiri kajaka s pripadajućom
opremom. Za potrebe edukaci-
je ili terenski rad priuštili smo
si i jedan projektor, dalekozor i
fotoaparat. Također su nam
predstavnici Crvenog križa da-
rovali kolekciju edukativnih
dokumentaraca o životinjskom
svijetu na hrvatskom jeziku
koju ćemo koristiti za subotnje
projekcije. 

Udruzi u skoroj budućnosti
predstoji sudjelovanje na va-
raždinskom susretu preživlja-
vanja u prirodi „Dravantura“
na kojem ćemo se predstaviti
predavanjem o uporabi vrbove
šibe u kućanstvu. Planiramo
izdati i jedanaesti broj časopi-
sa „Zeusa“ te ga, uz predstav-
ljanje udruge, razdijeliti djeci u
lokalnim školama kao i promo-
virati ga uz prodaju na bazi
dobrotvornog priloga na većim
dubravskim događanjima. Po-
čeli smo i surađivati sa škola-
ma u vidu predavanja i radi-
onica. Prvu smo održali u dječ-
jem vrtiću Iskrica u Đelekovcu
gdje su djeca bila oduševljena
detaljnom izradom makete
ušća Mure. U dogovoru s vodi-
teljem ekološke grupe Podru-
čne škole Donji Vidovec održali
smo nedavno i radionicu izrade
kućnih predmeta od prirodnih
materijala. Nadamo se da je
ovo samo početak dugoročne
suradnje. Nastojat ćemo počet-
kom naredne školske godine u
dogovoru s učiteljima osnovnih
škola intenzivnije provoditi e-
dukaciju djece o vrijednostima
prirodi prihvatljivog ponaša-
nja.

Nenad Čižmešija

ZEUS

zeus • zeus • zeus • zeus •zeus • zeus •zeus • zeus •zeus • zeus •zeus • zeus •zeus • zeus 

Probuđeni Čuvari rijeka

I ovo smo našli u šumi…

Zimski spust od Donje Dubrave do plaže “Sip” u Legradu

Početak kampanje „Čuvari rijeka“
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udruga uzgajivača malih životinja “međimurska lastavica” • udruga uzgajivača malih životinja

Udruga MEĐIMURSKA
LASTAVICA ove godine obil-
ježava 25 godina svoga po-
stojanja i predanog rada.
Udruga djeluje od početka u
Donjoj Dubravi, ali njeni čla-
novi nisu samo iz Donje Du-
brave, već je većina članova
iz okolnih mjesta pa čak i iz
mjesta van Međimurske župa-
nije. Rad u udruzi podijeljen je
na sekcije po granama uzgoja,
a svi zajedno sa svojim najbo-
ljim grlima predstavljamo u-
drugu na izložbama diljem
Hrvatske. Članovi udruge uz
uzgoj pasmina, koje su već du-
že vremena prisutne u uzgoju
i izlaganju, bave se i očuva-
njem hrvatskih izvornih pas-
mina malih životinja i trude se
vratiti ih iz zaborava i proširi-
ti njihov uzgoj. Kako članovi
Međimurske lastavice u Hr-

vatskom savezu prednjače u
uzgoju i očuvanju tih pasmina
malih životinja, rodila se ideja
o oformljenju centra za uzgoj
hrvatskih izvornih pasmina
malih životinja. Svih ovih go-
dina članovi udruge su se tru-

dili da se sve aktivnosti koje
su bile planom rada predviđe-
ne i realiziraju. Međutim uvi-
jek je bio problem prostor ko-
jeg za tako ambiciozne i vri-
jedne članove nikad nije bilo
dovoljno ili nije bio primjeren.

Dom Međimurske
lastavice

Uz dugo godina truda i za-
laganja svih članova udruge,
sponzora i donatora, ali i Op-
ćine Donja Dubrava (otkako
je načelnik Općine Marijan
Varga) dugogodišnji san o do-
mu Međimurske lastavice je
ostvaren i pomalo se privodi
završetku. O vanjskom izgle-
du doma ne treba posebno
govoriti jer je vidljivo kako
radovi napreduju. No, spome-
nuo bih da je i unutrašnjost
ožbukana i obojana, da su po-

stavljene pločice i sanitarije,
da su završene sve instalacije
te da je nabavljen veći dio in-
ventara. Stolovi i klupe izra-
đeni su od materijala koji je
udruga pripremila za te nam-
jene, a izradu su financirali
sponzori koji su se odazvali na
naše zamolbe. Udruga se ob-
vezala izraditi pločice s poda-
cima sponzora i postaviti ih
na stol ili klupu koju su oni
sponzorirali.Uz pomoć Općine
Donja Dubrava kupljena je i
kuhinja te još nešto inventara,
a u izradi je i namještaj za
radni prostor i arhivu. Uz još
malo truda i zalaganja, te ne-
što financijskih sredstava,
unutrašnjost gornjeg djela pri-
vela bi se kraju i mogla bi po-
četi služiti svojoj namjeni.
Donji dio doma predviđen je
kao skladišni prostor za iz-
ložbeni inventar (kavezi, sto-
lovi, krletke i ostali pribor) te
nas čeka još malo više posla
oko izrade polica te uređenja
još jednog dijela poda. Radi se
i na uređenju okoliša nakon

čega slijedi i hortikulturno u-
ređenje i ostalo kako je pred-
viđeno projektom. 

Plan je da otvorenje doma
bude ove godine – uz 25.
godišnjicu postojanja udruge
– međutim od toga nas još
dijele radovi na okolišu koji
iziskuju određena financijska
sredstva a koja udruga tre-
nutno nije u mogućnosti osigu-
rati. Nadamo se da ćemo i za
to naći rješenje i sredstva te
tako radove privesti kraju.
Želja nam je da Dom Međi-
murske lastavice zablista u
punom sjaju na ponos svih čla-
nova udruge, ali i mještana
Donje Dubrave koju članovi
naše udruge predstavljaju na
izložbama diljem Hrvatske. 

Svim članovima udruge že-
lim uspješnu uzgojnu sezonu,
a mještanima Donje Dubrave
da sretno i ugodno provedu
blagdan Svete Margarete.

Miljenko Zvonar

25 uuspješnih
godina

udruga uzgajivača

malih životinja 

“međimurska 

lastavica”

DONJA DUBRAVA
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Završila je još jedna, pa
mogli bismo reći, uspješna
sezona za KK „Dubravčan“.
Mlađi kadeti, koji su velika
nada i budućnost dubravske
košarke, uspješno i grčevito
su se borili u svojoj konkuren-
ciji te zauzeli odlično 5. mje-
sto od 14 momčadi. Velike za-
sluge za to mogu se  pripisati
trenerici Dubravki Čituš i po-
moćnom treneru Darku Vargi
koji se žrtvuju i posvećuju
svoje slobodno vrijeme da bi
od njih napravili što bolje i što
kvalitetnije igrače. U idućoj
sezoni se od njih očekuje malo

više pošto su sada konačno
stasali u prave igrače i realno
je od njih očekivati i prvo mje-
sto. 

Početkom sezone od junio-
ra se očekivalo mnogo – slovi-
li su za favorite u svojoj kon-
kurenciji. Na kraju su dečki to
i dokazali osvajanjem odličnog
2. mjesta (uz samo dva pora-
za). Ovim su rezultatom stekli
pravo nastupa u poluzavršnici
prvenstva Hrvatske juniorske
lige uz ekipe iz Čakovca,
Bjelovara i Križevaca. U ovoj
smo konkurenciji unaprijed
znali što nas čeka, ali smo se

hrabro borili i ostvarili jednu
pobjedu (uz tri poraza) te zau-
zeli četvrto mjesto. Sve čestit-
ke igračima i treneru Božidaru
Međimurcu! Sigurni smo da je
ovo bilo jedno veliko iskustvo
za naše dečke te da će već idu-
će sezone pomaknuti granice
za barem dvije stepenice. U 5.
mjesecu juniorska ekipa sudje-
lovala je na međunarodnom
turniru (Nagykanizsa) u Repu-
blici Mađarskoj gdje je pomela
svoju konkurenciju i uvjerljivo
zauzela prvo mjesto. 

I ekipa seniora je bila
ekipa od koje se mnogo očeki-
valo. No zbog velikih uspona i
padova u igri tijekom cijele
sezone na kraju nije uspjela
obraniti prošlogodišnji naslov
prvaka C1 lige. Seniori su ne-
ke utakmice odigrali za svaku
pohvalau, ali zato ima i onih
koje nisu niti spomena vrijed-
ne. Doduše, pratile su nas i
povrede ključnih igrača, bilo je
volje za igru, borili smo se do
samog kraja i do posljednjeg
kola nije se znalo tko će biti
pobjednik C1 lige. A o svemu
je odlučivala utakmica u
Čakovcu protiv ekipe „Me-
đimurje Globetka“. Iako nam
je u početku dobro krenulo, ni-
je bilo snage za obranu lanj-

skog naslova. Zato i koristimo
ovu priliku da se svim ljubitel-
jima košarke i mještanima Do-
nje Dubrave ispričamo zbog
neosvajanja još jednog naslo-
va. U narednoj sezoni nam sli-
jedi veliko pomlađivanje mom-
čadi tako da se možemo nada-
ti dobrim igrama i visokom
mjestu na tablici.

Ovim putem bismo se htjeli
zahvaliti svima koji podr-
žavaju rad kluba, a pogotovo
našim vjernim navijačima i
sponzorima. Zahvaljujemo Os-
novnoj školi Donja Dubrava
koja nam je uvijek izlazila usu-
sret s dvoranom, Graditeljstvu

„Horvat“, „BIMEL Brljak“,
„MONT-MURAL“, „Bali“ d.o.o,
Vulkanizer „Vlado“, „Motome-
hanika“ Miser, „VT montaža“,
„Varga tekstil“, „GA-MA
team“, „Drvo-Aluminij“, Far-
ma „Muškatljin“, Trgovini
„PUZZLE“, Udruzi navijača,
Saši Štefiću i Branku Bati
Heterlendiju kao i svim mješ-
tanima koji svake godine nov-
čanim prilozima pomažu rad i
razvoj našeg kluba i ovog
sporta. 

Uz sportski pozdrav
SCHISCHEN!!!

košarkaški klub „dubravčan“ • košarkaški klub „dubravčan“ • košarkaški klub „dubravčan“ • košarkaški klub 

(Ipak) uspješna košarkaška sezona

Juniori u akciji

Pionirski sastav s rukovodstvom

nautički klub „fljojsar“ donja  dubrava • nautički klub „fljojsar“ donja

Budimo ponosni, a i svi vi koji
pratite rad nautičkog kluba,
ponosite se  jer nitko prije  Fljoj-
sara nije plovio Dravom od Donje
Dubrave i Dunavom do Iloka.
Rekli bismo  - od krajnjeg zapada
do krajnjeg istoka Hrvatske, 320
riječnih kilometara u 8 čamaca
23 Fljojsara uživala su u prekra-
snih 5 dana plovidbe od 17. do
21. lipnja 2012. godine. 

Problemi? Da i to „veliki“. Ho-
ćemo li uspjeti pojesti svu ponese-
nu hranu? Hoćemo li moći popiti
svu rashlađenu „pijaču“? Koliko
puta ćemo se morati hladiti kupa-
jući se na predivnim šljunčanim i
pjeskovitim prirodnim plažama?
Koliko puta ćemo se smijati, a da
ne puknemo od smijeha, pjevati
uz živu glazbu tijekom plovidbe, a
da ne zaboli grlo i još mnogo tak-

vih zgoda koje su slatke, ali osta-
ju u sjećanju sudionika ovog po-
duhvata.

Obzirom da ovo jest poduhvat
od posebnog značaja ne samo za
Nautički klub „Fljojsar“ kao or-
ganizatora, već posebno samih
sudionika, mislimo da je važno
spomenuti svakog od njih poimen-
ce: Miser Stjepan, Pirkl Ivan,
Rusak Željko, Rusak Danijel, Pun-
čikar Darko, Magić Ivan (Ludbreg),
Šarkanj Dario (Kotoriba), Balog
Zoran (Kotoriba), Kalinić Mirko
(Kotoriba), Balent Nikola (Draško-
vec), Režek Zvonko (Cirkovljan),
Hertelendi Branko, Premec Zdrav-
ko (Koprivnica), Horvat Ivica (Le-
grad), Gašparić Vladimir (Sveta
Marija), Zadravec Zdravko (Donji
Mihaljevec), Dodlek Renato (Pali-
novec), Legin Lucijan (Kotoriba),
Horvat Josip (Legrad), Mihalec An-
drija (Belica), Horvat Josip (Beli-
ca), Ivanović Krešimir (Goričan) i
Miser Dražen.

Dravom do Iloka – nezaboravan pothvat
ddwireless donja dubrava

200 događanja i 1 675
360 posjeta

U prvih 6 mjeseci ove godine popratili smo dvjestotin-
jak općinskih događanja te ih dokumentirali tekstom i sli-
kama na  našim stranicama. Zasluga je to našeg člana
Mladena  Hunjadija koji je u sve to uložio najviše truda pa
mu ovom prilikom najljepše zahvaljujemo.

S ponosom želimo istaknuti da su mnoga od njih našla
svoje mjesto i u lokalnim tjednim, ali i nacionalnim dnev-
nim novinama (Večernji list, npr.). 

Ujedno smo imali preko 202 500  posjeta na našim
stranicama u tom razdoblju te smo došli do brojke od (u
trenutku pisanja teksta) 1 675 360 posjeta. Pomogli smo u
spajanju 4-5 novih korisnika te se broj time povećao na
preko 50. U održavanju opreme stalno su prisutni Dominik
Brljak i Alen Đođ pa i njima ide jedna velika pohvala. 

Ove godine imamo u planu organizirati LAN-PARTY za
članove i sve koji se žele uključiti. Prijave primamo sva-
kodnevno, a kako je to izgledalo zadnji put, možete vidjeti
na priloženoj slici.

Svim članovima udruge za informatiku, bežične mreže
i napredne tehnologije, svim korisnicima kao i svim mješ-
tanima Donje Dubrave želim sve najbolje povodom Dana
Općine Donja Dubrava i blagdana Svete Margarete.

Predsjednik DDWIRELESS
Zlatko Haramija
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kuglački klub „dubravčan“ • kuglački klub „dubravčan“ • kuglački klub „dubravčan“ • kuglački klub 

Kuglači Dubravčana su prošlu ka-
lendarsku godinu završili „Božićnim
turnirom“ na kojem je nastupio re-
kordno mali broj natjecatelja. U kate-
goriji registriranih igrača uvjerljivo je
pobijedio Zlatko Betlehem (član dru-
goligaša iz Bjelovara), dok su se do-
maći igrači poredali od drugog mjesta
naniže: Darko Harča je obranio naslov
kod neregistriranih igrača (tijesno is-
pred Šajna zahvaljujući odličnom ig-
rom u čišćenju), a nakon male stanke
tajnica kluba Marina Dolenec je bila
uvjerljiva među damama. 

REGISTRIRANI IGRAČI
Zlatko Betlehem
- Bjelovar 185 84 269
Dražen Cenko
- Dubravčan 173 86 259
Franjo Miser
- Dubravčan 160 97 257
Josip Čižmešija
- Dubravčan 158 88 246
Drago Votuc
- Željezničar KC 151 90 241

NEREGISTRIRANI IGRAČI
Darko Harča 153 93 246
Franjo Šajn 173 71 244
Zoran Smolek 138 79 217
Mladen Hunjadi 159 36 195
Zoran Čituš 141 52 193

ŽENE
Marina Dolenec 144 70 214
Zlata Žvorc 146 57 203
Katarina Špoljar 143 58 201
Biserka Šestak 143 49 192
Marija Matulin 114 41 155

Na početku godine je održana
redovna skupština kluba na kojoj su
podijeljene zahvalnice za proteklo raz-

doblje, dobili su JIL d.o.o., Andrej Đođ,
Marijan Varga, DD Wireless, Kafe bar
STOP i Angel d.d. 

Franjo Miser nagrađen je kao naj-
bolji igrač sezone 2010/11, Davor Fa-
bić kao najbolji sponzor, a Tomislav
Hraščanec kao najbolji vozač.

Paralelno s time je završavalo
klupsko natjecanje u 3. HKL - regija
sjever koje se neće pamtiti po nekom
napretku. Za ekipu Dubravčana na-
stupili su: Dražen Cenko, Branko Hor-
vat, Davor Fabić, Saša Štefić, Mihajlo
Žinić, Tomislav Hraščanec, Josip Čiž-
mešija ml., Franjo Miser, Željko Šimu-
nić, Nikola Rusak i Josip Čižmešija.

Na kraju je „Dubravčan“ osvojio de-
veto mjesto i time ponovio rezultat iz
prošle sezone. Možda će ova sezona biti
zapamćena najviše po rekordnom broju
od čak četiri neriješena rezultata. Kada
se k tome doda još nekoliko poraza od
objektivno slabijih ekipa, dolazi se do
sume bodova koja bi osigurala poziciju

na najmanje petom mjestu. Prvaci ove
sezone uvjerljivo su bili igrači „Željez-
ničara“ iz Varaždina koji su si time osi-
gurali prijelaz u viši rang natjecanja. 

U drugom dijelu sezone postignuti
su sljedeći rezultati:

Od igrača najbolji ukupni prosjek
imaju (odigrao najmanje polovicu
utakmica):

1. Dražen Cenko 551,4
2. Franjo Miser 544,8
3. Branko Horvat 532,6
4. Saša Štefić 523,6
5. Josip Čižmešija ml. 521,6

Na „domaćoj“ čakovečkoj kuglani najbo-
lje prosjeke imaju:
1. Dražen Cenko 560,1
2. Franjo Miser 544,9
3. Mihajlo Žinić 534,0

Na ostalim kuglanama najbolji su:
Branko Horvat 
(Drava-Varaždin) 559,0

Josip Čižmešija ml. 
(Kuglana 2-Koprivnica) 542,0

Dražen Cenko 
(Arena-Zabok) 538,5

Ostali važniji statistički pokazatelji:

- najveći broj odigranih utakmica
Čižmešija ml. 21

- najviše pojedinačnih poena
Cenko 12

- najveći prosjek u pune
Miser 367,8

- najveći prosjek u 
čišćenju Cenko 185,7

- najmanji prosjek 
promašaja Cenko 2,8

- najveći rezultat
Horvat 595

- najveći rezultat u pune
Miser, Cenko 392

- najveći rezultat u čišćenju
Cenko, Horvat 225

- najmanje promašaja na utakmici
Miser, Horvat, Cenko 0

Od ostalih aktivnosti bi trebalo is-
taknuti još jednu uspješnu radnu akciju
čišćenja okolice Dobrave, sudjelovanje

u fašenku kao i tradicionalno druženje
na Dravi povodom završetka sezone.

Mnogo se razmišlja i o sljedećoj se-
zoni te je tako pokrenuto pitanje odr-
žavanja treninga na popločenim staza-
ma. Pregovori s vlasnikom čakovečke
kuglane nisu rezultirali razumnom
cijenom pa se za sljedeću sezonu do-
bravsko kuglanje seli u Koprivnicu.
Presudna je bila blizina kuglane, pet-
kov termin održavanja utakmica kao i
dva dodatna termina za trening. Sve
će to naravno puno više koštati nego
dosadašnji režim utakmica u Čakovcu
i treninga u Operi. Zato su se igrači
dogovorili da će osobno osigurati ta
dodatna sredstva. U osmom mjesecu
će započeti treninzi, a promjena u sa-
stavu vjerojatno neće biti.

Zahvalili bismo se na kraju svima
koji su nas zdušno bodrili na tribinama
te financijski ili na bilo koji drugi na-
čin pomogli u našim aktivnostima.

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

SELIDBA U KOPRIVNICU
Ivančica – Dubravčan 2:6 9:15 (2976:3087)

Obrtnik 2011 – Dubravčan 3:5 10,5:13,5  (3109:3197)

Dubravčan - Željezničar Kc 1:7 14:10  (3220:3257)

Varteks – Dubravčan 6:2 14:10  (3140:3096)

Prosvjetar – Dubravčan 1:7 10:14  (3130:3214)

Dubravčan - Željezničar Vž 0:8 5:19  (3073:3285)

Obrtnik Or – Dubravčan 6:2 12:12  (3224:3086)

Dubravčan - Željezničar Čk 2:6 12:12  (3099:3171)

Cesta – Dubravčan 2:6 8:16  (3147:3226)

Dubravčan - Elektra Kž 3:5 13:11  (3173:3143)

Zabok – Dubravčan 7:1 17:7  (3317:3049)

Dubravčan – Zanatlija 2:6 11,5:12,5  (3178:3206)

KONAČNA TABLICA

1. Željezničar - Varaždin 24 21 0 3 42
2. Zabok 24 17 1 6 35
3. Željezničar - Koprivnica 24 17 0 7 34
4. Obrtnik - Oroslavlje 24 16 1 7 33
5. Elektra - Križevci 24 16 0 8 32
6. Prosvjetar - Čakovec 24 13 1 10 27
7. Zanatlija - Čakovec 24 12 3 9 27
8. Željezničar - Čakovec 24 11 0 13 22
9. Dubravčan 24 7 4 13 18

10. Cesta - Varaždin 24 7 1 16 15
11. Obrtnik 2011 - Varaždin 24 7 0 17 14
12. Varteks - Varaždin 24 4 1 19 9
13. Ivančica - Ivanec 24 0 2 2 4

Najuspješniji sudionici „Božićnog turnira“ s predsjednikom kluba

Uspješno okončana još jedna radna akcija

Skupština kluba održana je početkom
godine
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Nakon zimske stanke i odmo-
ra krenulo se u proljetni dio na-
tjecateljske sezone 2011./2012.
u kojoj nam je bio cilj zadržati, u
najmanju ruku, pozicije iz jeseni
i, eventualno, malo poboljšati
rezultate. No, u relativno krat-
kom periodu od jedne do druge
polusezone odvijale su se jako
turbulentne stvari sa seniorskim
sastavom i njihovim rezultatima
koje su rezultirale ispadanjem iz
1. ŽNL. S druge strane pioniri
NK “Dubravčana“ osvojili su na-
slov prvaka Međimurja pa je, na
neki način, rezultat neodlučan. 

MLAĐI PIONIRI 
Mlađi pioniri su pod vodst-

vom trenera Tihomira Nestića
osvojili 4. mjesto u Skupini „A“
Međimurskog nogometnog sa-
veza. U jesenskom dijelu su bili
5. pa je ovo ipak neki napredak
i, u svakom slučaju, uspjeh koji
nas sve raduje. Od ukupno 20
utakmica koje su pioniri odigra-
li ostvarili su 13 pobjeda s jed-
nim neriješenim rezultatom i
šest poraza. Raduje nas impo-
zantna gol-razlika – 113 : 41.
No, kao i obično svake godine u
toj kategoriji dolazi do velike
smjene igrača (jer mnogi prela-
ze u pionire, a u rad se uključu-
ju sve mlađi igrači) pa je i kod
nas bilo problema s igračkim
kadrom. Moramo reći da su,
kad je ekipa bila kompletna, re-
zultati bili odlični. Čak su se
mlađi pioniri borili i za drugo
mjesto. Ali svaki nedostatak
igrača se odmah osjeti pa nam
je na kraju samo malo nedosta-
jalo za veliki uspjeh: 2 boda su
nam manjkala do drugog mje-
sta. Stoga treba odati veliko
priznanje i zahvalu igračima i
treneru na uloženom trudu, za-
laganju, strpljenju i stručnom
radu.  Stoga osvojeno 4. mjesto
moramo ocijeniti kao odličan
rezultatom. 

PIONIRI 
Naši su pioniri osvojili nas-

lov prvaka u skupini „D“ Međi-
murskog nogometnog saveza, a
kasnije – u razigravanju za pr-
vaka – i naslov prvaka Međi-
murja, što je svakako povijesni
uspjeh kluba u pionirskoj kon-
kurenciji. Do tog uspjeha pioni-
re je vodio i trenirao, danas već
legenda dubravskog nogometa
– Tihomir Vitković. U svojoj
skupini ostvarili su iz 16 utak-
mica 14 pobjeda i tek samo je-
dan poraz i jedan neriješeni re-
zultat, a sve to uz nevjerojatnu
gol-razliku od 154 : 18. Naslov
prvaka Međimurja su uz trene-
ra Tihomira Vitkovića osvojili
igrači: Mario Kuzman, Mihael
Štefić, Zoran Bali, Karlo Hraš-
čanec, Niko Pahek, Nikola Mi-

losavljević, Željko Međimurec,
Ivan Hajdinjak, kapetan Alek-
sandar Čižmešija, Mateo Pon-
grac, Patrik Kalinić, Nikola Ra-
fael, Tomislav Radmanić i Leo
Hajdinjak.

Turnir za razigravanje za
naslov prvaka Međimurja odr-
žao se u Jurovcu uz sudjelova-
nje prvaka iz 4 skupine pa su se
tamo, uz našu ekipu, plasirale
ekipe NK „Bratstvo“ iz Jurovca,
NK „Podturen“ i NK „Straho-
ninec“. U 1. utakmici (finale
prije finala) sastali su se NK
„Dubravčan“ i ekipa domaćina
iz Jurovca. Uz vrlu kvalitetnu
utakmicu, po paklenoj vrućini,
sasvim zasluženo su pobijedili
naši momci rezultatom 4:2 (uz
još jedan naš neiskorišteni jeda-
naesterac i mnoštvo prilika).
Velike zasluge za tako mali re-
zultat ima i golman protivničke
ekipe koji je fantastično branio
i zasigurno je bio najbolji gol-
man na turniru. U finalnoj utak-
mici su naši igrači pobijedili NK
„Strahoninec“” rezultatom 6 : 1
i sasvim zasluženo osvojili nas-
lov prvaka. U kasnom povratku
svi smo se zaustavili na jednom
malom druženju uz večeru u
obližnjem „Golfu“. To je bila sa-
mo mala zahvala našim igrači-
ma na cjelogodišnjem radu, tru-
du i uspjehu. Momcima i trene-
ru hvala na svim radosnim tre-
nucima i nogometnom znanju
koje ste nam pružili kroz svoje
utakmice. Nema sumnje da je to
budućnost NK „Dubravčana“, a
koju trebate, svi vi koji ćete bri-
nuti o daljnjem radu kluba,
usmjeravati u pravom smjeru i
omogućiti im uvjete za posti-
zanje još boljih rezultata. 

Hvala i Iliji Mariću i treneri-
ma iz 1. nogometnog kampa NK
„Dubravčana“ jer to je i njihov
uspjeh. Hvala svima!

JUNIORI
Juniori su pod trenerskim

vodstvom Davora Špoljara u
skupini „C“ Međimurskog nogo-
metnog saveza na kraju osvojili
5. mjesto. U odnosu na 6. mje-
sto na jesen to je mali pomak
na bolje, ali u svakom slučaju
uspjeh koji veseli. Stekao se do-
jam da su juniori mogli i više jer
osim jedne utakmice na pro-
ljeće u svim ostalima smo imali
igru za pobjedu. No mladost i
neiskustvo su učinili svoje, ali i
tu ima mjesta za napredak. U
svakom slučaju igre su bile
puno bolje od rezultata. Od 17

odigranih utakmica ostvarili
smo 8 pobjeda i 9 poraza uz gol
razliku od 48 : 33. Već na prvi
pogled se vidi da smo se mučili
s postizanjem golova, tj. da va-
pimo za jednim klasnim golge-
terom. Ali postoji i opravdanje
za to i moramo reći da su naši
juniori bili daleko najmlađi i fi-
zički najslabiji u odnosu na os-
tale ekipe. Vrijeme radi za nas i
siguran sam da uz kvalitetnog
trenera i puno rada i treniranja
igrača u sljedećoj sezoni borba
za sam vrh tablice nije nereal-
na. Dapače, mislim da se to od
te ekipe i realno očekuje. 

SENIORI
Da citiram naslov iz prošlog

broja „Dobravskih novina“: 1.
županijska nogometna liga - nor-
malna stvar u Donjoj Dubravi.
No, nažalost, sa završetkom pr-
venstva to više nije normalna
stvar i NK „Dubravčan“ je ispao
iz najelitnije županijske nogo-
metne lige i to na iznenađenje
svih nas. Nitko od nas nije vjero-
vao da se to može dogoditi, pa ni
u najcrnjem scenariju, obzirom
da smo jesen završili na 7. mje-
stu s osvojenih 23 boda. Ali, eto,
i to se dogodilo. Pripremne utak-
mice smo odigrali solidno, a i 1.
utakmicu s uvijek neugodnim
NK „Podturnom“ – kod kuće
smo pobijedili s 4 :1. A nakon
toga kao da je na teren istrčala
neka druga ekipa. Kad su kola
krenula nizbrdo, napravili smo
bezbroj sastanaka s igračima i
pokušali smo se mobilizirati, ali
sve bezuspješno. U tim svim si-
tuacijama morali smo voditi ra-
čuna da se ekipa totalno ne ras-
padne pa da na kraju nemamo
niti 11 igrača jer su odnosi unu-
tar ekipe upućivali na to. U tome
smo uspjeli i najcrnji scenarij se
nije dogodio, ali pozitivan rezul-
tat nismo, nažalost, ostvarili. 

Što je tome bio razlog? Pa
pokušat ću to objasniti sa svog
stanovišta, iako pravi razlog
znaju samo igrači, ili bar dio
njih. Naravno da sa sebe neću
skidati odgovornost – moram re-
ći da je u svemu tome moja odgo-
vornost, možda, i najveća. Oda-
ziv na treninge je bio katastro-
falno loš, ozljede igrača su bile
česte tako da smo možda samo
2-3 utakmice igrali u komplet-
nom sastavu (a adekvatnih zam-
jena nismo imali), postojalo je i
nezadovoljstvo domaćih igrača
jer da imamo previše „stranaca“
u ekipi te zašto domaći igrači
više ne igraju. Bilo je tu i bez-

voljnosti i neborbenosti u igri,
ali i općenito nepodržavanje ra-
da kluba sa strane…

Naravno, ja osobno sve te
razloge poštujem i svatko ima
svoj način razmišljanja (što je i
normalno), ali moram isto tako
reći u svoje ime da Donja Dubra-
va ima nogometnu infrastruktu-
ru koju je dobrim dijelom ova
uprava kluba napravila i omo-
gućila (bez obzira na Općinu),
ali – nažalost – nemamo dovolj-
no kvalitetnih igrača iz Donje
Dubrave za igranje u 1. ŽNL.
Nažalost, to je tako i to je naša
realnost! 

O igri na proljeće najbolje
govori podatak da smo od 15
odigranih utakmica 12 njih izgu-
bili (uz 3 pobjede) te da smo
osvojili samo 9 bodova (uz gol-
razliku 20:44). A sve to smo os-
tvarili s gotovo identičnim sasta-
vom kao na jesen. Isti igrači, a
učinak nikakav! 

No, ta je crna epizoda sada
iza nas, ali daje svim kritičari-
ma mnogo materijala za raspra-
vu. No, svima njima poručujem
da se mogu uključiti u rad klu-
ba, a ja se osobno nadam da će
odmah sutra sve biti puno bolje.
Isto tako vjerujem da će se naći
hrabrih da preuzmu kormilo
kluba, tj da se vi svi koji sve
znate nećete skrivati i držati
glavu dolje da vas ne bi netko,
ne daj Bože, pozvao da pomog-
nete radu kluba.

GODIŠNJA IZBORNA
SKUPŠTINA

Odmah po završetku prven-
stva – početkom lipnja – odr-
žala se i ta dugo očekivana go-
dišnja izborna skupština. Na
skupštini se okupio možda i re-
kordan broj ljudi.  Unatrag pola
godine znalo se da stari Izvršni
odbor neće nastaviti s radom
jer mu je istekao mandat i pozi-
vani su bili svi koji imaju volje
da se uključe u rad i vođenje
kluba. 

A što se dogodilo? Nitko,
baš nitko se nije niti javio, a ka-
moli se prihvatio odgovornosti
vođenja kluba! I što sad? Tresla
se brda, a rodio se miš!... pa je
skupština završila bez novoiza-
branog Izvršnog i Nadzornog
odbora. Što i kako sada dalje
ako znamo da 1. kolo kupa po-
činje već  5. kolovoza, a 1. kolo
prvenstva 12. kolovoza? 

OSTALI PROBLEMI
Već dugo vremena ponav-

ljam – kao papagaj – da od Op-
ćine Donja Dubrava klub ima
neznatnu ili skoru nikakvu
pomoć. U svim mjestima župa-
niji gdje općine ne daju znatniju
pomoć za rad, klubovi su na
margini nogometnog života u
Međimurju. U tome bi nam tre-
bala biti primjer susjedna Koto-
riba i NK „Graničar“ gdje svi
ozbiljni i relevantni ljudi, ali i
cilja Općina, stoje iza kluba.
Sličan je primjer i NK „Polet“
koji u svim segmentima rada
kluba ima podršku cijele opći-
ne. A sam Sveti Martin nema
vjerojatno više od 800 ljudi. 

To je moje viđenje problema
i to mi je bila neka vodilja i cilj
u radu kluba. Podržavam, i
uvažavam, mišljenje da moj rad
i moja vizija nekima ne odgova-
ra ili smatraju da to nije to.
Zato sada očekujem, a vjerujem
da će tako i biti, da se to pokre-
ne na neki drugačiji, ispravniji,
bolji način… jer svako rješenje
je bolje nego nikakvo. Istupite
javno, glasno recite što misli-
te… Da ne ispadne da smo naj-
pametniji kad nas se javno ne
čuje. Gospodo draga, izvolite
sad! Neka vas i drugi čuju  i
vide na djelu! 

Ovaj tekst pišem u ovom to-
nu i na ovakav način jer se na-
dam da će netko ipak voditi
klub. U ovih prvih 6 mjeseci klub
od Općine redovnu djelatnost
nije dobio niti kune, a da ironija
bude veća čelnici Općine se sli-
kaju s pionirskim prvacima i ča-
ste ih sa par ćevapa i sokom, a
da djeci nisu objasnili da za nji-
hov rad nisu dali niti kune naših,
odnosno općinskih sredstava.
Sve je to umjesto njih napravio
netko drugi (kao i inače – goto-
vo sve u klubu je napravila i pla-
tila moja malenkost). I zbog to-
ga sam ponosan!

Gdje ste bili, gospodo, kad je
djeci bila potrebna pomoć da im
se osiguraju adekvatni uvjeti
svih ovih godina? Pogledajte sa-
mo kako je klub izgledao ne-
kad, a kako sada izgleda? I na
to sam ponosan! 

Ovom prilikom želim poseb-
no zahvaliti svim svojim suradni-
cima koji su bili sa mnom u ove
4 godine. Hvala Vam! Jednako
tako zahvaljujem svim igračima,
trenerima, upravi, sponzorima,
Općini i svim ljudima dobre volje
koji su nam pomogli u radu klu-
ba na bilo koji način. Svima od
srca hvala.

Uz sportski pozdrav svim mje-
štanima Donje Dubrave, kao i svim
ljudima dobre volje, čestitam Dan
Općine i blagdan svete Margarete.

Dragan Bali

Uspjeh ili neuspjeh?
(Hm, a je li moglo bolje?)

Pioniri NK „Dubravčana“ – prvaci Međimurja
Međimurski pionirski prvaci na prijemu 

kod Općine Vjerojatno najmasovnija Skupština NK „Dubravčana“
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Ovogodišnje polugodište bilo
je – možemo sa sigurnošću reći
– najnapornije od osnivanja
Puhačkog orkestra 2008. godi-
ne. Razlog podizanja glazbene
ljestvice bilo je uvježbavanje
novih zahtjevnih skladbi  s koji-
ma smo se predstavili 21. travn-
ja u Belici gdje se održavala
županijskapredsmotra na kojoj
su se birali predstavnici za
nastup na Državnoj smotri u
Novom Vinodolskom. Obzirom
na naše četverogodišnje po-
stojanje orkestar je, pod diri-
gentskom palicom Antuna Hor-
vata, odradio izuzetan nastup.
Nažalost, nismo prošli dalje, ali
po ozbiljnosti priprema  or-
kestra za natjecanje, koje su
trajale puna dva mjeseca, mo-
žemo računati da ćemo se us-
koro i mi naći na državnom na-

tjecanju. Zbog požrtvovnosti i
uloženog truda Upravni  odbor
na čelu s predsjednikom Zora-
nom Horvatom pohvalio je i za-
hvalio cijelomorkestru i učite-
ljima.  

Polugodište ispunjeno
nastupima

Iako su nam probe za Belicu
oduzele puno vremena, orkestar
ipak nije zanemario i svoje
druge obaveze. Tako smo u tom
razdoblju nanizali ove nastupe: 

– 14. siječnja – humanitarni
nastup u Donjoj Dubravi za
djecu bez roditelja doma „Svi-
tanje“ iz Koprivnice

– 19. veljače – pratnja fa-
šenjske povorke ulicama Donje
Dubrave

– 1. svibnja – budnica za
mještane Donje Dubrave

– 4. svibnja – pratnja člano-
ve DVD-a Donja Dubrava do
kapelice sv. Florijana

– 26. svibnja – nastup neko-
liko članova (saksofonista) na
godišnjoj skupštini KLA
„Osmijeh“  

– 27. svibnja – nastup u
Kotoribi na Danima šibe i ribe

– 2. Lipnja – nastup pred
Župnom crkvom sv. Margarete
kojim smo uveličali vjenčanje
Igora i Marjete 

– 23. lipnja – nastup na
Festivalu ribe u mjestu Zalas-
zabar u Republici Mađarskoj  

– 24. lipnja – 19. smotri
puhačkih orkestara i limenih
glazbi u Goričanu

– 30. lipnja / 1. srpnja –
pratnja svečane povorke Smo-
tre međimurskog folklora 

– Dani Općine Donja Du-
brava – koncert. 

Ministarstvo prosvjete i
športa Republike Hrvatske
raspisalo je natječaj za dodjelu
financijskih sredstava udruga-
ma u kulturi. Zahvaljujući dje-
latnici Općine Donja Dubrava
Sanji Špoljarić ova je informaci-
ja došla i do nas pa je Upravni
odboruz veliku pomoć Sanje
Špoljarić uspio u samo tjedan
dana kompletirati potrebnu
dokumentaciju te ju dostaviti na
adresu Ministarstva u zakaza-
nom roku. Bude li naš projekt
primljen, orkestar će biti bogati-
ji za još nekoliko instrumenata. 

Planovi 
U ova krizna vremena ne-

zahvalno je stvarati velike pla-
nove, no članovi orkestra i
dalje će neumorno raditi na
usavršavanju notnog materija-
la te svladavanju novih sklad-
bi. A prihvati li Ministarstvo
naš projekt (u što se iskreno
nadamo), tada ćemo svi imati
pune ruke posla, ili kako mi to
volimo reći – „slatkih muka“. 

Do kraja godine planiramo
hodočastiti u Mariju Bistricu s
izvedbom marijanskih skladbi
te održati naš tradicionalni Bo-
žićni koncert. Bude li kakvih
poziva za nastupe, rado ćemo
se odazvati svakom pozivu. No,
da ne bude baš sve radnog
karaktera, krajem 8. mjeseca
planiramo na obali Drave
održati jedno druženje „bez
instrumenata“.

Za kraj ovog članka koristi-
mo priliku zahvaliti se svima
koji su nam pružili domaćin-
stvo povodom sviranja Bud-
nice. Naši „domaćini“ bili su
Stanislav Žinić, Ivan Rusak,
Josip Duhović, Rudolf Lisjak,
Marijan Varga, ulični tim Zla-
tarskog strmca (Zoran Habjan,
Josip Vučenik i Josip Pavlović),
Snježana Balažinec i Krčma

„Poljdi“, Saša Štefić, Zlatko
Haramija i Damir Međimurec –
Kavana „San Marino“.

Isto tako zahvaljujemo se
našim vjernim sponzorima Đuri
Pačandiju iz Rijeke, Ivanu Br-
ljaku te našem autobusaču Mi-
ljenku Rusaku i svima onima
koji su nam na bilo koji način
pomogli u dosadašnjem radu.
Hvala im!

Svako dobro povodom blag-
dana sv. Margarete i Dana Op-
ćine Donja Dubrava žele vam
članovi i rukovodstvo Puhačkog
orkestra Općine Donja Dubra-
va.

DOPREDSJEDNIK
Slaven Ujlaki

Naporno, aali mmi sse nne žžalimo!

Maskirani puhači pratili fašenjsku povorku

Iznenađenje za upravo vjenčane Igora i Marjetu

Uspješan nastup na Smotri u Goričanu

Pripreme za prvomajsko buđenje mještana Donja Dubrave

Početkom 2012. godine, tijekom zimskih mjeseci,
izvršeno je ažuriranje članstva i prikupljanje članari-
na. Krajem mjeseca ožujka održana je godišnja izvješ-
tajna skupština na kojoj je usvojen i jednim dijelom
odrađen plan rada za 2012. godinu. 

Preranom smrću napustio nas je član ogranka
Marko Feletar. On se uključio u Domovinski rat 1991.
godine kao pripadnik specijalne policije Varaždin pa je
sahranjen uz vojnu počast. 

23. lipnja djeca veterana, njih dvadeset i troje, sud-
jelovala su na Susretu djece veterana u Križevcima u
natjecanjima u odbojci, malom nogometu, likovnoj
radionici, stolnom nogometu i play-station igricama.
Vrijedno je istaknuti da se naša odbojkaška ekipa
(Lorena Lisjak, Karla Lisjak, Elena Tišler, Bernarda
Miser, Helena Pongrac, Laura Pongrac, Klara Do-
lenec, Anja Patafta) plasirala na svehrvatsko natje-
canje djece veterana koja će se održati krajem kolovo-
za u Savudriji. Ovim putem zahvaljujemo njihovim
voditeljima Štefić Nikol i Mariju.

25. lipnja sudjelovali smo na 19. sportskom natje-
canju veterana u Prelogu. Natjecali smo se u discipli-
nama kuglanje, mali nogomet, stolni tenis, bočanje i
streljaštvo. Kuglaška ekipa (Dolenec Vlado, Mirić
Marijan, Cenko Dražen i Neven Lisjak) osvojila je odlič-
no 2. mjesto. 

Svim članovima i mještanima Donje Dubrave česti-
tamo Dan Općine.

”Zajedno u ratu, zajedno i poslije rata”.

Predsjednik Neven Lisjak

udruga dobrovoljaca i veterana domovinskog rata • udruga dobrovoljaca i veterana domovinskog rata • udruga dobrovoljaca 

ZZaappaažžeennii ssppoorrttsskkii rreezzuullttaattii ddjjeeccee vveetteerraannaa aa ii ssaammiihh
vveetteerraannaa DDoommoovviinnsskkoogg rraattaa

Na godišnjoj skupštini okupili su se brojni članovi i gosti

Pobjednička odbojkaška ekipa
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Požar krutih goriva u
četiri čina

Svaki se požar razvija u 4
faze. Prva je rana faza u ko-
joj se požar relativno sporo
razvija, ali se vremenom brzi-
na njegova razvoja povećava
što dovodi do druge faze koju
nazivamo flashover (ili pre-
skok ili plameni udar) koja
znači nagli prijelaz rastućeg
požara u stanje u kojem su
odjednom zahvaćeni svi gorivi
materijali što se nalaze u
odjeljku. To označava, ujed-

no, i treću fazu – fazu potpu-
no razvijenog požara – koja,
ovisno o raspoloživom gorivu,
vodi do četvrte faze – faze
potpunog raspada – u kojoj
požar postupno jenjava kako
se gorivi materija troši. 

Flashover  - druga faza
požara krutih goriva
Kako se požar u odjeljku

razvija, tako se nastali po-
žarni plinovi skupljaju pod
stropom. Temperatura u od-
jeljku raste, a 2/3 nastale to-
pline zračenja biti će zadrža-
no i usmjereno od stropa (ne-
utralne površine) prema dolje
uz povećan nastanak požar-
nih plinova kao rezultat piro-
lize. Tada požar može ući u
fazu gdje ukupna toplinska ra-
dijacija nastala požarom, vru-
ći plinovi i vruće stjenke po-

žarnog sektora uzrokuju na-
stanak zapaljivih produkata.
Ova situacija rezultira izne-
nadnim i naglim prijelazom
rastućeg požara u potpuno
razvijeni požar. Flashover se
događa kada ukupna toplina
nastala unutar odjeljka, i u
najudaljenijoj točki od izvora
požara, emitira energiju od 25
kilowata po metru kvadrat-
nom (25kw/m2). 

Kad se flashover jednom
dogodi, na njegov će tijek u-
tjecati ventilacija (dotok kisi-
ka) i preostalo gorivo (sadr-
žaj odjeljka i struktura). Ka-
ko se požar gasi nestankom
jednog od dva navedena čini-
telja, potrebno je pristupiti
hlađenju i razrjeđivanju nesa-
gorjelih produkata izgaranja i
pirolize.

100 pod nogama, 600
nad glavom

Iako se u svom dosadaš-
njem radu donjodubravski va-
trogasci, srećom, nisu imali
priliku susresti s ovom poja-
vom, iskoristili su poziv prija-
telja iz DVD Sušak - Rijeka i
Javne vatrogasne postaje Ri-
jeka da se okušaju u borbi s o-
vom rijetkom pojavom. 

U subotu, 21. travnja, 24
vatrogasca iz Donje Dubrave,
Kotoribe, Donjeg Vidovca, Sve-
te Marije i Donjeg Mihaljevca
uputili su se u Šapjane, kod Ri-

jeke, u novooformljeni Centar
za obuku vatrogasaca na pre-
zentaciju i obuku u požaru zat-
vorenih prostora. 

Simulacija se izvodi u me-
talnim kontejnerima u kojima
je tijekom vježbe temperatura
na podu oko 100-150 stupnje-
va, dok klečite glavu vam gri-
je 250 stupnjeva, a pod stro-
pom se ona diže i do 600 stu-
pnjeva. Plameni jezici ližu
strop, dim svuda oko vas, a
vidljivost – minimalna. Stoga
se u takvim situacijama inter-
vencija obavlja ležećki ili u
čučnju ili u sagnutom polo-
žaju što iziskuje dodatne na-
pore. U takvu se situaciju ni-
kad ne ide pojedinačno, već u

grupi, a svako malo se, radi
temperature i načina gašen-
ja/izvođenja vježbe, mijenjaju
vatrogasci na čelu i začelju. 

Oprema profesionalnih va-
trogasaca i instruktora u Cen-
tru izdržala je sve nedaće, ali
naša nije: pod visokom tempe-
raturom počela se taliti zaštit-
na kaciga. Srećom, ovo je bila
samo vježba, instruktori su bili
vrhunski profesionalci pa nit-
ko nije stradao. Ali su svi su-
dionici ove vježbe shvatili ko-
lika opasnost prijeti od ovak-
vih iznenadnih požarnih udara
i s kakvom pažnjom i oprez-
nošću treba pristupiti njiho-
vom gašenju. Zlu ne trebalo! 

Kad se vatrogasne kacige tale 

Učinak visoke temperature na
vatrogasnu opremu

Učesnici vježbe Zabrinuta lica pred ulazak u simulator

A kako i ne bi bili zabrinuti pred ovakvom situacijom

Više od dvjesto natjecatelja u dva-
deset ekipa okupilo se 13. svibnja u
Donjoj Dubravi na 7. memorijalu  „Ma-
rio Rusak“. Učesnici su, iako je ovo
početak vatrogasne natjecateljske se-
zone, pokazali zavidnu spremnost i
usprkos hladnom vremenu postigli do-
bre rezultate. U sklopu Memorijala odr-
žano je i natjecanje članova mladeži i
djece Vatrogasne zajednice područja
koju čine općine Donja Dubrava, Donji
Vidovec, Kotoriba, Sveta Marija i Donji
Mihaljevec. 

Natjecanju su bili nazočni i roditelji
i obitelj pokojnog Marija Rusaka, njego-
vi (bivši) školski prijatelji, članovi dese-
tine s kojima se posljednji put natjecao
i brojni promatrači. 

Sve prisutne pozdravili i poželjeli im
što bolji plasman na ovom natjecanju
predsjednik društva domaćina Zlatko
Ljubek, tajnik Vatrogasne zajednice
Međimurske županije Dragutin Trup-
ković i načelnik Općine Donja Dubrava
Marijan Varga koji je i otvorio ovogo-
dišnji Memorijal.

Najuspješniji u kategoriji „mladeži“
bili su natjecatelji iz Svete Marije koji
su bili najuspješniji u obje kategorije:
prvo je mjesto pripalo i muškoj i
ženskoj ekipi. Vrijedno je spomenuti da
je muškoj ekipi iz Svete Marije ovo već
treća pobjeda u kategoriji „mladež-mu-

ški“ (u kojoj se natjecao i pokojni Mario
Rusak) pa im je stoga u trajno vlasništ-
vo i pripao veliki prijelazni pehar Me-
morijala.

U kategoriji „djeca“ prvo su mjesto
osvojili dječaci iz Donjeg Mihaljevca, a
među djevojčicama najbolje su bile nat-
jecateljice iz Belice. 

Domaći su natjecatelji osvojili jed-
no drugo, dva treća i jedno osmo mje-
sto. Kako je ovo natjecanje Vatrogasne
zajednice područja ujedno bilo izlučno,
naše su 4 desetine (jedna „djeca mla-
dež“, jedna „djeca-žene“ i dvije „mla-
dež-muški“) stekle pravo nastupa na
Županijskom natjecanju djece i mladeži
koje se ove godine održavalo 26. svib-
nja u Čakovcu. 

Memorijal „Mario Rusak“ –
uspješan po sedmi put

Više od dvjesto natjecatelja na 7. memorijalu „Mario Rusak“

Natjecatelji u kategoriji djece… i mladeži sa svojim mentorima

Patrik Žinić –
najmlađi 

vatrogasac
Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

ima vjerojatno najmlađeg člana među svim društvi-
ma – Patrika Žinića koji već više od godinu dana sa
svojim ocem – zapovjednikom društva Vladimirom –
redovito boravi u našim prostorijama i prisustvuje
svim našim aktivnostima. Iako ima nepune tri godi-
ne, raspoznaje sva naša vozila i vatrogasnu opremu,
točno zna gdje se što nalazi i čemu što služi, a naj-
slađe mu je uključivati svjetlosnu (rotirka) i zvučnu
(sirena) signalizaciju na navalnim vozilima. 

Najomiljenije Patrikovo mjesto – vatrogasni kombi
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Članovi DVD Sušak-Rijeka
pozvali su nas da 10. lipnja
budemo njihovi gosti u Rijeci.
Osim poziva na druženje, za-
molili su nas da na put pove-
demo i članove svojih obitelji
ne bismo li i na taj način pro-
dubili prijateljske veze koje

među našim društvima posto-
je već godinama. Pozivu se
odazvalo mnogo naših člano-
va sa članovima svojih obitelji
pa se ovaj izlet pretvorio u
jedno lijepo obiteljsko druže-
nje. Zahvaljujemo se domaći-
nima – članovima DVD Su-

šak-Rijeka, Vatrogasnoj za-
jednici grada Rijeke i našim
Dobravčanima Stjepanu Brlja-
ku i Đuri Pačandiju koji su i
financijski pomogli da se ovaj
izlet realizira. Na rastanku
nakon jednog zaista prekra-
snog izleta mi smo uzvratili
poziv, pa krajem srpnja oče-
kujemo naše prijatelje sa svo-
jim obiteljima na Dravi.

NNaassttaavvaakk ddoobbrree ssuurraaddnnjjee
ss vvaattrrooggaasscciimmaa iizz RRiijjeekkee

Đuro Pačandi primio je mali poklon u znak zahvalnosti za više puta
iskazanu nesebičnu pomoć svim Dobravčanima

Zajednička fotografija za uspomenu

Ovako se uživalo na krstarenju

SVIBANJ –– MMJESEC ZZAŠTITE 
OD PPOŽARA

Tijekom svibnja vatrogasci imaju, uobičajeno, pune ruke
posla. Svibanj – kao mjesec zaštite od požara – ispunjen je broj-
nim aktivnostima:

- preventivnim pregledom domaćinstava u svrhu protupo-
žarne prevencije, 

- obilježavanjem dana sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca,
- mimohodom svih vozila koje posjeduje naša Zajednice po-

dručja,
- pregledom hidrantske mreže u mjestu,
- hodočešćenjem u Mariju Bistricu,
- posjetima starijim i bolesnim članovima,
- posjetom djece iz Dječjeg vrtića „Klinčec“ i
- sudjelovanjem u tijelovskoj procesiji.

Svaki hidrant u mjestu treba provjeriti

IN MEMORIAM

Marko Feletar
19.07.1969. - 20.2.2012.

Član društva od 1991. godine. Dočasnik 1. klase. Položen stručni ispit za
vatrogasnog strojara. Vozač navalnog vozila. Domar i spremištar u vatroga-
snom domu. Nositelj spomenice za desetogodišnji i dvadesetogodišnji nepre-
kidni rad u društvu i brončane plamenice za  zasluge u operativnom dijelu. 

Članovi vatrogasnog društva na tijelovskoj procesiji

Na redovnim godišnjim skupštinama Do-
brovoljnog vatrogasnog društva Donja Dubrava
se uz izvještaje o radu u protekloj godini i plano-
vima za naredno razdoblje već tradicionalno dod-
jeljuju priznanja, odlikovanja i spomenice zasluž-
nim članovima društva. 

…spomenicama…

Tako je i ovogodišnja skupština bila prilika da
se dodijele tri spomenice za višegodišnji nepre-
kidni rad. Spomenicu za 20 godina neprekidnog
rada u DVD-u primio je Čituš Josip, za 30 godina

Vladimir Pongrac, a Đuro Brljak za punih 60 godi-
na neprekidnog predanog rada.

…i statuama Naj-vatrogasca
Skupština je ujedno i prilika za dodjelu statue

Naj-vatrogasca pojedincu – članu društva – koji
se u prošloj godini posebno istakao u aktivnosti-
ma društva i tvrtki ili pojedincu koji je materijalno,
financijski ili na neki drugi način najviše pomogao
rad društva u istom razdoblju. Ovogodišnji zaslu-
ženi dobitnici priznanja su Markušić Franjo (kao
član društva) i tvrtka „Bips Metal“ d.o.o. (vlasnika
Roberta Balenta).

Vatrogasci nagrađeni…

Dobitnici statue „Naj-vatrogasac“ Franjo Markušić i Robert Balent
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Početkom nove pedagoške
godine u Dječjem vrtiću „Klin-
čec“ planiramo otvoriti jaslice
koje bi polazila i djeca iz sus-
jednih općina. Nakon izvrše-
nih predupisa javili su se rodi-
telji iz Kotoribe, Donjeg Vi-

dovca i iz susjedne Podravine
pa je Općinsko vijeće Općine
Donja Dubrava na svojoj sjed-
nici prihvatilo prijedlog Up-
ravnog vijeća Dječjeg vrtića
„Klinčec“ da se priđe osniva-
nju jaslica. Ujedno je i donije-

ta odluka o ekonomskoj cijeni
za djecu jasličke dobi. Ona iz-
nosi 1 900 kuna, a omjer sufi-
nanciranja za polaznike iz
Donje Dubrave ostaje jednak
omjeru ostalih dobnih skupi-
na (60 : 40) što bi za roditelje

iz Donje Dubrave, u ovom
slučaju, iznosilo 740 kuna.
Ovim putem pozivamo sve
obitelji koje imaju potrebe za
jaslicama da se jave u naš
vrtić.

21. lipnja polaznici dječjeg
vrtića održali su završnu pri-
redbu u dvorani Osnovne ško-
le. Na njoj su sudjelovale obje
skupine. Mlađu skupinu pred-
vodila je odgojiteljica Ines Str-
bad, a stariju odgojiteljice Ma-
rianna Mrnjavec i Dubravka
Horvat. Djeca su kroz pjesmu,
ples, stihove i igrokaze poka-

zala manji dio onoga što su ti-
jekom pedagoške godine nau-
čili u vrtiću. Na kraju priredbe
oprostili smo se od još jedne
generacije predškolaca kojima
su uručene diplome za njihov
marljiv rad u vrtiću. 

Zahvaljujemo svim rodite-
ljima, bakama, djedovima i
gostima što su uveličali našu
svečanost, a svim Dobravča-
nima želimo ugodno i dugo to-
plo ljeto. 

Dubravka Horvat

udruga umirovljenika donja dubrava • udruga umirovljenika donja 

dječji vrtić klinčec donja dubrava • dječji vrtić klinčec donja dubrava • dječji vrtić klinčec donja dubrava 

JASLICE U NAŠEM VRTIĆU

Članstvo umirovljenika Do-
nja Dubrava raste, a razlog je
mogućnost korištenja raznih po-
vlastica u trgovinama i au-
tobusnim prijevozima. Kada već
ne možemo utjecati na posku-
pljenja, a svaki čas nam stižu
sve veći čekovi na domaćinstva,
koristimo ovo malo što nam
daju. To se ovaj put najviše osje-
ti na našim izletima. 

Tako je prvo polugodište ove
godine prošlo samo s jednim izle-
tom u Toplice „Sveti Martin“.
Drugi slijedi ovih dana u Mariju
Bistricu s kupanjem u Stubičkim
toplicama. Ostale aktivnosti nisu
izostale na poziv naše Općine i
nekih udruga. Svake godine smo
u akciji za fašenjk gdje promrz-
lim učesnicima pružamo okrepu
kuhanim vinom i vrućim čajem.
U proljeće krećemo na čišćenje
okoline uz prometnicu od Donje
Dubrava do Mlina. A za naš zbor
ne moramo ništa posebno govori-
ti: naše pjevačice nastupaju za
potrebe Općine, Seljačke sloge i

svih ostalih mjesnih udruga. Po-
sebno su ponosne kada ih zovu
na humanitarne koncerte. Osim
toga sudjelovale su na predsmo-
tri u Donjem Kraljevcu za smo-
tru u Nedelišću. I naše sportske
ekipe uspješno su sudjelovale na
županijskom natjecanju u Gor-
njoj Dubravi. 

U drugom dijelu godine plani-
ramo, ako bude moguće, uzvrati-

ti posjet umirovljenicima iz Ma-
log Bukovca a i naši kuglaši na-
mjeravaju nastaviti druženja sa
susjednim udrugama. 

Mještanima i svim umirovlje-
nicima sretne blagdane Svete
Margarete i Dan Općine želi
Udruga umirovljenika Donje Du-
brava. 

Tajnica Franciska Horvat

I umirovljenici osjećaju recesiju
udruga antifašističkih boraca d. dubrava

Zapaljene svijeće
za (sve) pale borce

Povodom Dana antifašističke borbe - 22. lipnja –
položeni su vijenci i zapaljene svijeće na spomenik palim
borcima prvog i drugog svjetskog rata te na grob hrvat-
skog branitelja Predraga Jurčeca. Polaganje su organizi-
rali članovi Udruge antifašističkih boraca, a pridružili su
im se i Predragova majka i brat, predstavnici Općine
Donja Dubrava Željko Kovač i Zoran Horvat te članovi
DVD Donja Dubrava.  
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Stoljećima se preko Drave
kod Donje Dubrave prelazilo
čonima i brodom. Prvi drveni
most dobravski cimermani na-
pravili su 1953., a drugi (s vi-
sećim držačima) 1966. godine.
Sadašnji betonski most otvorio
je predsjednik vlade Hrvatske
Jakov Sirotković 1977. godine.

Prijelaz preko Drave i pove-
znica s Podravinom za Donju
Dubravu je oduvijek bilo pitanje
opstanka i napretka. Pogodni
gaz preko rijeke ovdje se spo-
minje već krajem srednjeg vije-
ka, a za prijevoz ljudi i robe
služili su i karakteristični drav-
ski čoni. Kada je u 17. stoljeću
počelo uređivanje putova za kol-
ski promet, na Dravi kod Donje
Dubrave uvedena je skela ili
brod. Skelarina ili brodarina je
bio jedan od prihoda čakovečke
gospoštije, kojoj je pripadala i
Dobrava. 

Kada je 1941. opet došla
mađarija, Mađari su odmah iz-
gradili drveni most na Pažutu,
prema Legradu. Most nije bio
duga vijeka jer je srušen na
kraju mađarske vlasti 1945.
godine. Poslije Drugoga svjet-
skoga rata promet između
Međimurja i Podravine uvelike
je povećan, a Dobravčani su
oko Selnice i Velikog i Malog
Otoka imali znatne posjede ora-
nica i livada. U Dobravi je tada
bilo sjedište općine (koje je
1955. preseljena  u Kotoribu, a
1963. u Čakovec). 

Već 1950. glavna tema ras-
prava na sjednicama Mjesnog
narodnog odbora Općine Donja
Dubrava bila je izgradnja mo-
sta preko Drave. Izabran je i
Odbor za izgradnju mosta, koji
je predvodio kolar Josip Vuče-
nik (inače i tajnik Općine), a
članovi su bili Mijo Lisjak, Fra-
njo Klarić, Mijo Lisjak II.,
Andrija Rusak, Mijo Brljak i Jo-
sip Ribić. Godine 1951.  izrađe-
ni su i nacrti za izgradnju drve-
nog mosta, a dovezeni su i po-
trebni balvni iz Slovenije. Na
sjednici Općine 25. srpnja 1952.
konstatirano je da je „gradnja
mosta još uvijek u pitanju, iako
je drvo pripremljeno“. Zato je u
kolovozu 1952. općina osnova-
la posebno poduzeće Prevoz na
Dravi. Tada je predsjednik Od-
bora za izgradnju mosta bio Mi-
jo Brljak. Zajedno s Josipom Ri-
bićem, Brljak je otputovao u
Dravograd gdje su dogovorili is-
poruku kompletne potrebne gra-
đe.

Kao osnovnoškolac tada
sam često bio na Dravi i sjećam
se piljenja balvana na daske,
što je obavljeno ručno, kao i
zabijanja pilona u Dravi (uz

stalnu pjesmu prostog sadr-
žaja). Poslove su vodili dobrav-
ski obrtnici, a pod vodstvom
Josipa Ribića (predsjednik opći-
ne tada je bio Franjo Klarić,
kojega su ljudi kasnije doživot-
no zvali „predsjednik Franc“).
O otvorenju mosta u spomenici
dobravske župe piše i ovo:
„Dana 19. ožujka 1953. odre-
đen je kao datum za predanje
izgrađenog hrastovog mosta na
Dravi prometu, ali se ta sveča-
nost dogodila 12. travnja 1954.,
na pisanu nedjelju“. Mostom je
upravljalo komunalno podu-
zeće Prijelaz na Dravi kojemu
je i 1955. bio upravitelj Josip
Lisjak. Za prijelaz se ubirala
mostarina, a kao ubirači mos-
tarine zaposlili su se Franjo
Punčikar i Ivan Čižmešija. Mo-
starina je kasnije ukinuta, ali i
ponovno uvedena 1964. kako
bi se namakla sredstva za re-
konstrukciju mosta ili izgrad-
nju novoga.

Tada je drveni most bio već
dosta uzdrman velikim popla-
vama (osobito 1964. i 1965.) te
zbog kretanja ledenih santi u
rano proljeće. Zbog toga su is-
pred grmova pilona bili postav-

ljani posebni ledobrani, s koso
postavljanim željeznim šipka-
ma. Kako bi se ublažila razor-
na snaga kretanja leda, cestari
su svake zime više puta
razbijali sante leda dinamitom.
Iz mjesnog samodoprinosa te
uz pomoć Općine Čakovec
1965. počele su pripreme za
izgradnju modernijeg drvenog
mosta. Posao su ponovo obavili
dobravski cimermani i to opet
pod vodstvom obitelji Ribić.
Novi most je bio nešto širi od
staroga, a imao je tri visoko

postavljene zateznice (visulje),
pa je trebalo postaviti manje
grmova pilona i time omogućiti
šire razmake za protok leda i
bujica. Uz dobravske obrtnike
za izgradnju drugoga mosta
osobito su zaslužni bili Vinko
Lisjak, Zvonko Golub, Mijo No-
vak… 

Za desetak godina i drugi
drveni most postao je nesigu-
ran jer su svoje učinili led i po-
plave, a i promet teškim kamio-
nima bio je sve veći. Velike šte-
te nanijela je poplava 1975., a
kada je potkraj te godine mo-
stom prošao tegljač velike to-
naže, most se na dva mjesta svi-
nuo i nagnuo. Ljudi su ipak pro-
metovali i preko oštećenog mo-
sta, ali na vlastitu odgovornost
(svojom „bubom“ preko takvog
mosta vozio sam se i ja svako-
dnevno na posao u Koprivnicu).
Uskoro je postavljen brod nešto
uzvodno od oštećenoga mosta,
a postojao je i brod između Pa-
žuta i Legrada.

Započele su i pripreme i za
trajno prometno rješenje na
ovom važnom punktu – izgra-
dnju betonskog mosta preko
Drave te za asfaltiranje i proši-
renje ceste između Donje Du-
brave i Velikog Otoka. To se
moglo ostvariti samo uz pomoć
države pa je i cesta preko Ore-
šca proglašena državnom. Za-
grebačka Hidrotehnika počela
je izgradnju betonskog mosta u
proljeće 1976., a radovi su za-
vršeni u ljeto 1977. godine. Ve-
lika svečanost puštanja mosta
u promet upriličena je 26. stu-
denoga 1977. godine. Vrpcu je
po susnježici i jakom sjevernja-
ku prerezao tadašnji predsjed-
nik Vlade SR Hrvatske Jakov
Sirotković. Ispod mosta  po-
stavljene su i cijevi naftovoda
JANAF-a na smjeru od Molvi
prema Lendavi.

Dragutin Feletar

U nedjelju, 8. srpnja
2012., u Donjoj Dubravi je
predstavljena knjiga o našem
Dobravčanu, znanstveniku i
piscu Dragutinu Feletaru.
Prije godinu dana, također u
Donjoj Dubravi, održan je i
kolokvij o radu i životu Dra-
gutina Feletara povodom 70-
obljetnice njegova života. Sa-
da su skupljeni referati s
toga kolokvija te je napravl-
jena opsežna bibliografija
Feletarovih knjiga i članaka.
Tako je i nastala obimna
knjiga koja temeljito oslika-
va životni put i stvaralaštvo
toga istaknutog geografa,
znanstvenika i pisca. Knjigu
„Dragutin Feletar – prinosi
za biobibliografiju“ predsta-
vili su urednik i glavni suau-
tor doc. dr. sc. Hrvoje Petrić
te koautori prof. dr. sc.
Zvonko Kovač, prof. dr. sc.
Nevio Šetić i prof. Mario Ko-

lar. Svečanoj promociji pret-
hodilo je postavljanje vijena-
ca na spomenik braniteljima
Novoga Zrina na Muri. Pro-
mociju je organizirali Družba
Braća Hrvatskoga Zmaja,
Društvo za ekonomsku eko-
historiju, KUD „Seljačka slo-
ga“ i Općina Donja Dubrava.
Nakladnik knjige je Izda-
vačka kuća Meridijani.

Knjiga je podijeljena na
tri poglavlja. U poglavlju
pod nazivom „O životu i dje-
lu Dragutina Feletara“ Hr-
voje Petrić predstavlja živo-
topis Dragutina Feletara i
njegov prinos hrvatskoj geo-
grafiji, kulturnoj povijesti,
ekohistoriji i drugim grana-
ma znanosti. Zvonko  Kovač
piše o odnosu Dragutina Fe-
letara i zavičaja, Mario Ko-
lar o Feletarovom književ-
nom stvaralaštvu, Nevio
Šetić o djelovanju Dragutina

Feletara u Družbi Braća Hr-
vatskoga Zmaja, te R. Vuk o
djelovanju u području geo-
grafije i na PMF-u u Zagre-
bu. Osobito je istaknuta važ-

nost djelovanja Dragutina
Feletara kao pročelnika Geo-
grafskog odsjeka i dekana
PMF-a u Zagrebu te kao ve-
likog meštra Družbe Braća
Hrvatskoga zmaja i člana
suradnika HAZU. 

Dobar dio knjige odnosi
se na doista obimnu biblio-
grafiju Dragutina Feletara:
napisao je (sam ili u koau-
torstvu) 106 knjiga, 497
stručnih i znanstvenih rado-
va, 70 objavljenih pjesama,
putopisa i eseja, 143 predgo-
vora knjigama i kataloga,
bio je urednik 193 knjige te
je sudjelovao na 165 znanst-
venih skupova u zemlji i ino-
zemstvu. Pokrenuo je i neko-
liko časopisa i novina te na-
pisao nekoliko tisuća novin-
skih članaka.

Drugo poglavlje nosi nas-
lov „Pretisci radova o Dra-
gutinu Feletaru“, a donosi
članke o njegovu radu koje
su od 1968. do 1994. godine
objavili Ernest Fišer, Mira
Kolar Dimitrijević, Zvonimir
Bartolić, Ivan Peterlin, Ne-
ven Budak i Božena Lobo-
rec. 

Treće poglavlje, „Prilo-
zi“ donose izvrsno napisanu
autobiografiju Dragutina
Feletara, koja obrađuje nje-
gov život od 1941. do oko
1966. godine. Tu je uvršten
i zanimljiv razgovor s Dra-
gutinom Feletarom koji je
tijekom 2011. s njim vodio
urednik knjige Hrvoje Pe-
trić. 

Dragutin Feletar je i do-
bitnik najznačajnijih hrvat-
skih priznanja za znanost i
društveno-kulturni rad, od
kojih ističemo: Red Danice
hrvatske s likom Rugjera Bo-
škovića koji dodjeljuje pred-
sjednik Republike Hrvatske,
Nagrada za znanost Hrvat-
skog sabora, Nagrada za ži-
votno djelo Grada Koprivni-
ce, Nagrada za životno djelo
Koprivničko-križevačke žu-
panije, Spomen-medalja Sve-
učilišta u Zagrebu, Odličje re-
da Zlatnoga Zmaja, Europski
vitez kulture (Budimpešta)…

(Hrvoje Petrić)

Tri dobravska mosta
preko Drave

Prvi drveni most preko Drave – prizor snimljen 1961. godine Naplata mostarine 1964. godine

Sa svečanog otvaranja drugog drvenog mosta preko Drave 1966.
godine – vide se i članovi graditelja, cimermana Ribića

Knjiga u povodu 70-ljetnice
Dragutina Feletara

Dragutin Feletar kao veliki
meštar Družbe Braća

Hrvatskoga Zmaja 
(2006. – 2011.)

(ulje na platnu, rad slikara
Zorana Homena)
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Sve do početka 20. stoljeća i
propasti monarhije Habsbur-
govaca postojalo je u našim kra-
jevima veliko idolopoklonstvo
spram osoba s plemićkom titu-
lom. Ti rudimenti su ostali još
od davnih feudalnih vremena
kada su vladari te titule dijelili
kao nagrade za obranu zemlje,
a uz to i nagrađivali zemljom,
tada glavnim mjerilom bogatst-
va. 

Plemstvo se znatno razliko-
valo po svom ekonomskom i
društvenom položaju (uvijek bi
zavisnim bio niži plemić od
višeg). Postojale su tri vrste
plemstva: prastaro plemstvo
(ono od križarskih ratova), ono
plemstvo koje je kraljevskom
darovnicom dobivalo grbovnicu i
posjed te oni plemići  koji su
dobili od kralja samo povelju da
su plemići pa su se u službi i ra-
du samo uzdigli. Tih je bilo naj-
više bez grba i dvora. Kralj im je
dao samo zvanje kojim su se
lakše probijali u državnoj službi,
iznajmljivali ili kupovali zemlju. 

Prvi popis plemstva Međi-
murja iz godine 1672. je sasta-
vio Petar Prašinsky, popisivač
zaplijenjenih zrinsko-frankopan-
skih posjeda. On je naveo da je u
Donjoj Dubravi bilo 12 vazalnih
plemića. Vitus Berljak – najbo-
gatiji od njih – imao je 4 selišća
(32 jutra zemlje) pa je morao za
obranu davati 4 konjanika, dok
je ostalih 11 (Ivan Kovačić,
Andrija Polončić, Martin Varga,
Mihail Selnik, Ivan Berljak,
Mihail Haramija, Mihail San-
tok, Matija Vargović, Nikola
Buđaki i Mihail Štefić) davalo
samo po jednog jer su posjedo-
vali samo jedno selišće. Pre-
zimena dokazuju da možda i po-
tomci nekadašnjih dubravskih
plemića postoje u Dubravi i do
danas.

Onovremeni Donji Vidovec je
imao 9 vazalnih plemića, Koto-
riba 8, a Sveta Marija 3 vazalna
plemića.  Za ovakvu vrstu uslu-
ge dvoru godine 1672. nedeliš-
ćanski sitni plemić Petar Pra-
šinsky dobio je godine 1690. ba-
runsku titulu od kralja Leopolda
Habsburškog. 

Od početka 18. stoljeća
popis plemstva Međimurja vodi-
la je Glavna plemićka skupština
oblasti Zala u Zalaegersegu.
Kod prvog popisa stanovništva
u Austrougarskoj godine 1786.
Međimurje je imalo 41.000 sta-
novnika i 225 plemića. Do kraja
tog stoljeća bilo je u Međimurju
svega 13 200 stanovnika, a me-
đu njima i 126 plemića. S izumi-
ranjem muške loze roda preki-
dao se i plemićki rod pa su poče-
li Habsburgovci  davati plemić-
ke titule za veće zasluge poje-
dincima, ali su oni bili manje na-
građivani posjedima. Revolucija
godine1848. i prestanak krepo-
stnog prava kmetstva prepolovi-
lo je tu društvenu klasu, a u 20.
stoljeću izgubila je svoj prijašnji
značaj. 

U sjećanju starih Dobrav-
čana ipak su ostali potomci triju
plemićkih obitelji koji su se rodi-
li i živjeli u našem selu: Lisjaki,
Osterhuberi i Hiršleri. Njihovi
nasljednici ili su izumrli ili zane-
marili svoje grbove u novim u-
vjetima života. 

Plemići Lisjaki su svoje
plemstvo dobili od kralja Matije
I. godine 1613. U Donju Dubra-
vu su došli godine 1760. iz Sve-
tog Ivana Zeline gdje su imali
posjed Očinkovec. Još ranije nji-
hov stric bio je prior Pavlinskog
samostana u Svetoj Jeleni i imao
je posjed na Kakinji. U Dubravi
se obitelj Lisjak naglo razgrana-
la početkom 19. stoljeća pa su
njezini pripadnici imali posjede
u Donjem Vidovcu, Dubravi,
Vulariji i Prelogu. Moj prijatelj
Vinko Lisjak Čakovečki (koji se
rodio u Legradu gdje mu je otac

imao brijačnicu, a kasnije isto u
Prelogu) govorio mi je da su nje-
govi preci nekoć bili dubravski
plemenitaši. Plemići Osterhu-
beri su došli u Međimurje s gro-
fom Ivanom Mihailom Althanom
iz Moravske. Kao njegovi vjerni
vazali ostali su tu kao upravi-
telji imanja njegove udovice i
sinova. Bili su nagrađivani za
svoju službu posjedima u
Turčišću, Draškovcu i Legradu.
Antun pl. Osterhuber bio je ple-
mićki sudac i prisežnik županije
u Varaždinu. On je naslijedio od
svog strica Ivana u legradskoj
katastarkoj općini Herlić i Zavoj
–  300 rali plodne zemlje uz
Muru – pa je u Dubravi (na
kraju Doljnjeg kraja) sagradio
svoju kuriju – „Ošterhoborovu
hižu“ – pokrivenu dravskom
trstikom koja je bila useljiva do
1945. godine. U toj se kuriji i on
dostarao. Najpoznatiji iz te
grane bio je Ljudevit (1812. –
1880.), pravnik rođen u
Dubravi, službovao u Varaždinu
i neko vrijeme bio predsjednik
županijskog suda u Varaždinu.
Taj je plemić (inače otac moje
strine) živio feudalnim načinom
života. Sa svojom prvom ženom
nije imao djece, ali je zato imao
četvero djece sa svojom upravi-
teljicom dobravskog imanja u

Zavoju i Herljiču – Rozalijom
Sokačić. Kad mu je žena umrla,
nije se s njom odmah vjenčao jer
Rozalija nije bila plemkinja. No
kad je teško obolio i kad je od
dubravskog župnika Franje
Cimermana zatražio posljednju
pomast, ovaj ga je ucijenio i
zatražio da se prije vjenča s
majkom svoje djece i prizna
djecu svojom. Ljudevit, bojeći se
grijeha, pristao je na te uvjete
pa su njegova djeca – Laura,
Barbara, Lucija i Ladislav –
dobila plemićko prezime Oster-
huber. I nakon raspada carstva
oni nastavljaju živjeti u Donjoj
Dubravi i Legradu. Lucija pl.
Osterhuber-Šafar je 1895. u
Pečuhu diplomirala akušerstvo i
45 godina je bila primalja u
Donjoj Dubravi. Baba Ljuca –
kako su je mještani zvali – bila
je veliki autoritet i savjetnik že-
na, a kao babica donijela je na
svijet dvije generacije Dubrav-
čana. 

Barbara je imala vanbrač-
nog sina Ernesta. Među dva ra-
ta on je bio poznati trgovac i po-
znavatelj ljekovitog bilja. U vri-

jeme NDH preselio se u Kopriv-
nicu gdje je za vojsku skupljao
ljekovite čajeve. Kao deklarira-
ni „volksdojčer“ i plemić krajem
1944. godine bježi s obitelji prvo
u Austriju, a potom u Ameriku,
u državu Indianu gdje se tako-
đer bavio skupljanjem ljekovitog
bilja. 

Cijelo stoljeće trgovačka obi-
telj Hirschler, Židovi iz Nagy-
kanize, bila je najuspješnija
trgovačka obitelj Međimurja.
Tvrtku za preradu i promet
drvnom građom „Ujlaki i Hir-
schler“ osnovali su Jeronim Uj-
laki i Julijus Hirschler sa sjediš-
tem u Donjoj Dubravi. Kasnije
Hirschleri preuzimaju tvrtku i
postaju najmoćniji trgovci. Za
zasluge u spašavanju stradalih
u poplavama Mure od bečkog
dvora dobivaju 1885. godine
plemićku titulu. Nasljednici Juli-
jusa – Antun i Leopold – godine
1885. prelaze na kršćanstvo i
mijenjaju prezime u Zalan, dok
su braća Jakob i Maks ostali
kod svoje vjere. 

Starim je Dubravčanima bilo
poznato kako su se Hirschleri
obogatili. Osim trgovine drvom
bavili su se trgovinom poljopri-
vrednim proizvodima, vinom i
zlatom. Milijunski miraz donije-
la je Jakobu supruga Adela, a
još više nasljedstvo iz Pariza. 

Gašpar Ujlaki bio je modni
krznar izučen u Varaždinu, a ži-
vot je završio u Parizu kao bogat
neženja i kraljevsko dvorski
krznar kralja Luja Bonapartea.
Svojim je nasljednicima ostavio
70 000 napoleondora (dukata).
No, novac nije isplaćen nasljedni-
cima, već na račun firme „Ujlaki
i Hirschler“. Hirschleri su novac
zadržali za sebe, a samo 70 du-
kata dali su Joški Ujlakiju Šker-
lečaru (ocu moje bake Lize, rođe-
ne Ujlaki). Poslije te poslovne
transakcije počeli su graditi par-
nu pilanu, kupovati površine pod
šumom u Pohorju i hrastove
šume u Međimurju od grofa Feš-
tetića. Kad je pilana u Dubravi
izgorjela, grade novu i veću u Ko-
toribi. Talijanski im majstori
grade velike stambene i poslovne
zgrade u mjestu tako da potkraj
19. stoljeća imaju 13 velikih
kuća za sebe i svoje službenike.
U času proslave 80. godina od

osnutka tvrtke (1908. godine)
Hirschleri su vlasnici 13 velikih
pilana diljem Austro-ugarske, a
njihov se kapital procjenjivao na
36 milijuna kruna. Tada je samo
grof Feštetić plaćao veći porez
od njih.

Najsposobniji sin osnivača
loze Julijusa bio je Jakob. On je
osnovao vatrogasno društvo u
Donjoj Dubravi i Kotoribi, a nje-
gova je supruga Adela bila do-
životna kuma društva. Jakob je
bio inicijator istraživanja plov-
nosti Drave od Varaždina do
Osijeka pa je Osječka riječna ka-
petanija poslala parobrodom
stručnu ekipu koja je doplovila i
do Donje Dubrave. Jakob umire
1891. godine (star 45 godina).
Tvrtku dalje vode njegov brat
Maks i Ivan – Janoš Zalan uz
znatan utjecaj Adele (koja se
poslije i udala za Maksa). 

U vrijeme I. svjetskog rata
Maks Hirschler u svojoj vili, a
na račun tvrtke, otvara lazaret
za liječenje na bojišnici ranjenih
časnika. Za tu uslugu od kralja
Karla dobiva „Orden Marije Te-
rezije“ i titulu baruna „von un-
ten Dubau-Alsodomboruy“. Ba-
run Maks je umro 1919. godine,
a tvrtku nastavljaju voditi Ade-
la i sinovi Elemir (1882.-1937.)
i Rudolf (1887. - 1944.). 

Godine 1928. firma je još
svečano proslavila svoju 100-
-godišnjicu uspješnog poslova-
nja. Vlasnici su za cijelu Du-
bravu organizirali veliko slavlje
i gozbu pod licitarskim i ugosti-
teljskim šatorima koji su bili
postavljeni pred kancelarijom i
na sajmištu Posranca (dobro se
sjećam da sam i ja, tada kao 13-
-godišnjak, dobro počastio). 

Tih dana se i Rudi Hirschler
ženio s Lily Barkay – budimpeš-
tanskom manekenkom 20 godi-
na mlađom od njega. No, ona se
već na svadbi zaljubila u vinič-
kog grofa Josipa Bombelesa (ko-
ji je u ono vrijeme imao reputa-
ciju nešto kao današnjeg pleybo-
ja) i sa njime se vucarala javno i
tajno dok ju nije Rudi, poslije
smrti sina Kukija, izbacio i otje-
rao iz kuće u Budimpeštu. Po-
slije razvoda još je osam godina
živio oskudno i osamljeno, sve
dok nije život skončao samo-
ubojstvom. 

Adela i njezini sinovi svojim
su rasipnim životom, glumeći
aristokrate, uspjeli u kriznim
tridesetim godinama upropastiti
sebe, svoju tvrtku i svoj plemić-
ki rod. Dubravi su pak od tih
plemića ostale neke kapitalne
zgrade koje nas i danas podsje-
ćaju na njih.

Dragutin Em. Šafar 

Dubravsko plemstvo 18. i 19. stoljeća

Adela Hirschler

Jakob Hirschler

Lili Hirschler

Maks Hirschler
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MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE
DONJA DUBRAVA

OD 01. 1. 2012.  do 7. 7. 2012.

MJESEČNI PRIHODI
- prihod od  poreza na dohodak 107.848,00
- svi ostali prihod 182.075,00

289.923,00
MJESEČNI TROŠKOVI
Sufinanciranje Dječjeg vrtića 28.562,00
Bruto plaća tajnika Općine 7.048,00
Bruto plaća Sanja Špoljarić 5.364,00 
Bruto ugovor o djelu načelnik 3.600,00
Troškovi javne rasvjete 4.964,00
Vojni i civilni invalidi rata Jankoci Klara 395,00
Troškovi telefona, plina i vode, smeća 6.722,00
Knjigovodstvene usluge Općine – knjigovodstvo 1.000,00
prijevoz učenika srednjih škola 3.780,00

U K U P N O 61.435,00

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI 
sređenje državnog poljoprivrednog zemljišta 85.804,80
čišćenje snijega 11.250,00
idejno rješenje dvorišta Doma kulture 24.800,00
idejno rješenje projekt splavi za turističku stazu 10.312,50
glavni projekt prometnice u gospodarskoj zoni 11.875,00
osiguranje općinske imovine                               9.373,00
iskolčenje i uvođenje u posjed poljop. Zemljište 3.750,00
izrada smjernica i korekcija Plana zaštite i spašavanje     5.875,00
uređenje doma međimurske lastavice                                          10.982,00
bojanje fasade Informativnog centra 10.462,00
sufinanciranje obrane od tuče 4.800,00
uređenje bankina ulica Krbuja i Stari kraj    4.337,50
sanacija građevinske deponije 13.874,00
saniranje asfaltnog zastora Nov. Žrtava, Stari kraj 37.263,94
izrada Studije opravdanosti za gospodarsku zonu 14.000,00
postava keramičkih pločica u Dom kulture „Zalan“ 5.706,71
sanacija fasade na Domu kulture „Zalan“ 32.150,00

(Ivan Štefić)

PP OO PP II SS  UU MM RR LL II HH  OODD
11.. SSIIJJEEČČNNJJAA DDOO 77.. SSRRPPNNJJAA 22001122.. GGOODDIINNEE

1. HORVAT IVAN, KRBULJA 38 ROĐ. 1955.
2. SMOLEK DRAGUTIN, DRAVSKA 36 ROĐ. 1948.
3. ŠVENDA GABRIJEL, KRBULJA 6 ROĐ. 1931.
4. ČIŽMEŠIJA TEREZIJA, ZAGREBAČKA 53 ROĐ. 1934.
5. KRALJ ANA, KRBULJA 34 ROĐ. 1934.
6. MIKULAN IVAN, STAROPOLJSKA 1A ROĐ. 1939.
7. HAJDINJAK MARIJA, MATIJE GUPCA 12 ROĐ. 1919.
8. FELETAR MARKO, TRG REPUBLIKE 22 ROĐ. 1969.
9. ČIŽMEŠIJA VERONA, STAROPOLJSKA 6 ROĐ. 1952.

10. KOPASIĆ TOMO, VLADIMIRA NAZORA 20 ROĐ. 1937.
11. JARNI DRAGUTIN, P. MIŠKINE 24 ROĐ. 1926.
12. ČIŽMEŠIJA ANTUN, PRILAZ 6 ROĐ. 1959.
13. MEĐIMUREC ANTUN, P. MIŠKINE 25 ROĐ. 1936.
14. ČIŽMEŠIJA CECILIJA, PODRAVSKA 23 ROĐ. 1925.
15. ŽIVKO STJEPAN, DRAVSKA 17 ROĐ. 1932.
16. VARGA KATARINA, PODRAVSKA 2 ROĐ. 1935.
17. SUČIĆ VINKO, PODRAVSKA 63 ROĐ. 1928.
18. VIROVEC KLARA, ZAGREBAČKA 36 ROĐ. 1924.
19. BRLJAK KATARINA, ZAGREBAČKA 30 ROĐ. 1922.
20. ČMRLEC KATARINA, ZL. STRMEC 10 ROĐ. 1934.
21. STANČEC VJEKOSLAV, NOV. ŽRTAVA 10 ROĐ. 1948.
22. FELETAR FRANCISKA, ZAGREBAČKA 66/A ROĐ. 1942.
23. KROPF ANA, PRVOMAJSKA 7 ROĐ. 1934.

Ivan Štefić

Varga  DENI, (Ivana, Denis), Međimurske čete 28
Bogomolec ROKO, (Silvija Franjo), Vinogradarska 32
Globlek JAKOV (Natalija, Dalibor), Prvomajska 21 

Monika Međimurec , Međimurske čete 7 & Damir Vidović, Zagrebačka 55  
Marijeta Čmrlec, Brodarska 23 & Igor Horvat, Zagrebačka 10

(Ivan Štefić)

PPOOPPIISS VVJJEENNČČAANNIIHH
oodd 11.. SSIIJJEEČČNNJJAA DDOO 77.. SSRRPPNNJJAA 22001122.. GGOODDIINNEE

PPOOPPIISS RROOĐĐEENNIIHH
oodd 11.. SSIIJJEEČČNNJJAA DDOO 77.. SSRRPPNNJJAA 22001122.. GGOODDIINNEE

2. dobravske
seoske igre 

Veterani po veteranski
Veterani NK „Dubravčana“ već su u trećem mjesecu počeli s odigravanjem pri-

jateljskih utakmica tako da su do kraja šestog mjeseca odigrali ukupno sedam utak-
mica u kojima su upisali šest pobjeda i jedan poraz. 

Tradicionalno druženje s ekipom Pražnica s otoka Brača, planirano za početak
godine, je, nažalost odgođeno te smo ga morali odgoditi za kraj godine. No, na poziv
veterana „Hrvatskog Zagorja“ iz Svetog Križa Začretja gostovali smo u petom mje-
secu na otoku Pagu.

vveetteerraannii nnooggoommeettnnoogg kklluubbaa „„dduubbrraavvččaann““ •• vveetteerraannii nnooggoommee
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Učenici i djelatnici Osnov-
ne škole Donja Dubrava su 9.
svibnja povodom Dana Europ-
ske unije pripremili integrira-
ni školski dan posvećen euro-
pi. Školski dan protekao je
brzo i zanimljivo u 14 unapri-
jed pripremljenih radionica za
koje su se učenici predijelili
prema osobnom interesu. Nai-
me, učitelji su izvijestili učeni-
ke o kojim se radionicama ra-

di, a oni se sami upisivali u
njih bez obzira na razred, uči-
telja koji vodi radionicu…

Učenici 1. razreda opredi-
jelili su za izradu zastava
zemalja Europske unije, 2. su
razredi otkrivali koje su vrste
cvijeća simboli za koju europ-
sku zemlju, 3. su razredi pro-
učavali igračke i igrice porije-
klom iz Europe, dok se 4. raz-
redi proučavali prehrambene

navike i omiljena jela stanov-
nika europskih zemalja. 

Učenici predmetne nasta-
ve proučavali su filmske festi-
vale, automobilsku industriju,
modu, novac, istražili povijest
Eurosonga, proučavali i klasi-
ficirali najveće i najmanje
zemlje Europe, istraživali su-
stave osnovnoškolskog obra-
zovanja u Europi, proučavali
koje svece zaštitnike imaju
pojedine zemlje i gradovi te
koje bi geografske, povijesne i
kulturne  znamenitosti bilo
dobro posjetiti ako putujemo
zemljama Europske unije…

Nakon obrađenih tema sva-
ki je razred, odnosno svaka
grupa, u holu škole pristupila
prezentaciji svojih radova i
rezultata istraživanja. Bilo je
izuzetno zanimljivo. Mogli smo
vidjeti plakate, izložene privje-
ske za automobile, skulpture,
zastave, manekenke, a prisust-
vovali smo i dodjeli nagrada
Filmskog festivala Zlatni
đunđ. Svako je izlaganje po-
praćeno s izuzetnom pažnjom,
a autori su bili nagrađivani ve-
likim pljeskom publike. 

Dan Europe u osnovnoj školi

Dobitnica „Zlatnog đunđa“ za najbolju žensku ulogu

Marke europskih automobila i njihovi znakovi

Tko sve tiska i kakvog su oblika novčanice i kovanice eura

U utorak, 27. ožujka 2012.,
u sklopu projekta Demokrati-
zacija odnosa u školi učenici
su s učiteljima i ostalim dje-
latnicima škole zamijenili ulo-
ge: učenici su održavali nasta-
vu, upravljali školom, vodili
smjenu, kuhali, obavljali taj-
ničke i računovodstvene pos-
love, kuhali, čistili…, a učite-
lji su sjedili u klupama i prati-
li izvođenje nastave kao uče-
nici.

Ciljevi ovog projekta su
mnogostruki:

- razviti kod učenika osjećaj
za upoznavanjem novih oblika ne-
formalnog učenja

- demokratizirati odnose u
školi, 

- podsjetiti i učitelje i učenike
da je nastavni proces dvosmjer-
na komunikacija

- ukazati na značenje artiku-
lacije sata i dinamičan proces u
nastavi, 

- ukazati na ulogu osoblja i ru-
kovodstva škole,

- osjetiti odgovornost prema
odgojno-obrazovnom procesu

- razvijati pozitivan stav pre-
ma nastavi.

Iako je ovo prvi  put da
smo održali takav projekt
Zamjene uloga, učitelji i uče-
nici ozbiljno su shvatili zada-
tak i dobro se pripremili za
projekt. Mjesec dana prije

učenici su se sami mogli prija-
viti na natječaj za ponuđene
poslove – ili predavanja u
određenom razredu ili poslove
ravnatelja, pedagoga, tajnika,
čistača, domara, kuhara…
Djelatnici škole sami su iza-
brali svoje zamjene i (posebno
učitelji) s njima izvršili teme-
ljitu pripremu. A da je pripre-
mni dio posla obavljen više ne-
go odlično, vidjelo se po bes-
prijekorno odrađenom radnom
danu škole.  

U ovom projektu sudjelo-
valo je 90 učenika matične i
područne škole, a prema nji-
hovim reakcijama i komenta-
rima sigurni smo da su uživali
u svojim – doduše privreme-
nim – ulogama.

Najviše zadovoljstva i inte-
resa da se Zamjena uloga odr-
žava češće iskazali su svi uk-
ljučeni, a posebno kuharice,
domari i spremačice koji su
posebno istakli rad, trud i za-
laganje svojih zamjena.

Mirjana Ribić

Učitelji i učenici zamijenili uloge

Zbornica je toga dana udomila nova lica

Klara Dolenec dobro se snašla u ulozi ravnateljice

Glavna faca u kuhinji bio je novi
kuhar Tomislav Radmanić

Za domara Željka Međimurca bilo je posla napretek

Učenici 5. razreda pažljivo slušaju predavanje učitelja Filipa 
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Čitateljima „Dobravskih
novina“ željeli bismo predsta-
viti one učenike koji su u svo-
jim razredima bili najuspješni-
ji, tj. koji su razred završili s
odličnim uspjehom i bili uzor-
nog vladanja.

(Napomena: Prvi spomenuti
učenik ujedno je i najbolju uče-
nik razreda pohvaljen i
nagrađen od Učiteljskog vijeća,
dok su ostali poredani po abe-
cednom redu.)

Najbolji u razredu
1. a razred: (razrednica

Koraljka Jakupak-Popović):
Dunja Miser, Enion Habjan,
Vanesa Habjan, Vid Krušelj,
Nino Mirić, Ivan Miser, Stje-
pan Miser, Franjo Orehovec,
Benjamin Rusak i Niko Štefić.

1. b razred: (razrednica
Katarina Fundak): Mateja Ma-

totek, Ena Cenko, Luka Kol-
man, Noa Kuzmić, Karla Lo-
vrek, Ema Matulin, Marta Str-
bad, Ivan Vidović i Erik Vrati-
slavski.

2. a razred: (razrednica
Ksenija Horvat): Dora Čmrlec,
Dora Bogomolec, Lea Čituš,
Lorena Dokleja, Domagoj Ha-
ramija, Luka Lovrinović, Mark
Mrnjavec i Iva Strbad.

2. b razred: (razrednik
Goran Friščić): Karla Čmrlec,
Sara Kos, Lorena Lukša, Ivan
Miser i Nikol Nestić.

3. a razred: (razrednica
Tamara Žiga): Nika Fabić,
Ivona Čižmešija, Jakov Fabić,
Marta Fabić, Lora Golubić,
Tin Kolarić, Marko Korotaj,
Tajana Lukša, Antonio Miser,
Filip Rafael i Ivona Vučenik.

3. b razred: (razrednica
Rajka Kalšan): Martin Skle-

dar, Lucia Jezerčić, Anamarija
Lovrek, Elena Lukša i Mihael
Nestić

4. a razred: (razrednica
Marina Horvat): Benjamin Uj-
laki, Filip Bogomolec, Barbara
Čižmešija, Viktorija Duhović,
Luka Mikulan, Mirta Strbad i
Vida Štefić. 

4. b razred: (razrednik Da-
mir Dolenec): Hana Horvat,
Karmen Kedmenec, Nika Luk-
ša, Mihael Matotek, Mislav Mi-
ser i Kiara Rebrek.

5. a razred: (razrednica
Renata Heric): Patrik Matotek,
Dejanira Blažeka, Emanuel
Herc, Dora Kuzmić i Filip Mi-
rić.

5. b razred: (razrednik
Mladen Žerjav): Dorian Jaku-
pak, Sania Bižupić, Vilim Či-
tuš, Kristina Horvat, Elena
Kos, Viktorija Kuzman i Josip
Lisjak.

6. a razred: (razrednica
Anica Benjak): David Miser,
Ivana Balent, Gabrijela Er-

delji, Filip Fabić, Leo Hajdi-
njak, Luka Horvat, Marta Hor-
vat i Tamara Punčikar.

6. b razred: (razrednica
Suzana Karloci Kvakan): Do-
minik Kuzmić, Marijeta Bogo-
molec, Saša Kalinić, Krešo
Klipić, Domagoj Kuzmić, Mire-
la Kuzmić, Ivan Lisjak, Niko-
lina Matulin, Klara Strbad i
Sabina Žinić.

7. a razred: (razrednica
Valentina Jambrešić): Viktor
Horvat, Dominik Frančić, Ana-
maria Gabaj, Lucija Kuzmić,
Eva Lisjak i Dorian Matulin.

7. b razred: (razrednica
Marina Ostrugnjaj): Andi Go-
lubić, Sabina Golubić, Dominik
Haramija, Marin Jakupak, Do-
rotea Kranjec, Martina Lukša,
Dario Matulin, Ana Mičić i Va-
nja Pintarić.

8. a razred: (razrednik An-
đelko Lisjak): Marta Čmrlec,
Ivan Hajdinjak, Emerik Klarić,
Helena Pongrac, Laura Pon-
grac i Magdalena Strbad.

8. b razred: (razrednik
Gašpar Mikulan): Melani Šte-
fić, Zoran Bali, Klara Dolenec,
Stela Horvat, Ivana Klarić,
Karla Lisjak i Luka Ujlaki.

Osam godina 
uspješni

Učenici tijekom osnovne
škole postižu različite uspjehe,
nekad bolje, a nekad malo sla-
bije. Svi znamo da je, sport-
skim rječnikom rečeno, lakše
postati prvi, nego to prvo mje-
sto obraniti. No, u našoj je
školi bilo učenika koji su već u
prvom razredu postali odlični i
uspješno su taj uspjeh ponavl-
jali tijekom svih osam godina
školovanja. 

A ti najuspješniji učenici
bili su Zoran Bali, Marta Čmr-
lec, Klara Dolenec, Ivan Haj-
dinjak, Stela Horvat, Emerik
Klarić, Ivana Klarić, Helena
Pongrac, Laura Pongrac,
Magdalena Strbad i Melani
Štefić.

Najuspješniji učenici Osnovne škole Donja Dubrava
Osnovna škola Donja Dubrava školsku je godinu 2011./2012.

završila s ukupno 259 učenika raspoređenih u 6 razrednih odjela
s 126 učenika u razrednoj (1. – 4. razred) nastavi i 133 učenika u
predmetnoj (5. – 8. razred) nastavi.

„Učenik generacije“ i 
„Naj – sportaš“ škole

Od prije dvije godine Osnovna škola Donja
Dubrava uvela je izbor najboljeg učenika ge-
neracije i najboljeg sportaša generacije. Oboje
se bira među učenicima završnih, 8. razreda.

Ove su školske godine obje titule osvojile
djevojke: titulu Učenice generacije ove je godi-
ne zasluženo osvojila Klara Dolenec dok je naj-
boljom sportašicom proglašena Karla Lisjak. 

Ravnateljica Mirjana Ribić s naj-učenicama:
Klarom Dolenec i Karlom Lisjak

Nagrada Rotary Cluba Prelog 

Rotary Club Prelog tradicionalno, na kraju školske godine, nagrađuje nada-
rene učenike iz osnovnih i srednjih škola koje se nalaze na području djelovanja
Rotary cluba Prelog, tj. donjeg Međimurja. 

Ove je godine nagrađeno ukupno sedam učenika završnih razreda za odličan
uspjeh, uzorno vladanje i izvanredne rezultate postignute u izvanškolskim aktiv-
nostima i/ili sportskim aktivnostima. Među nagrađenima našla se i naša Mag-
dalena Strbad, učenica 8. razreda, koja je uz novčanu nagradu primila i Svečanu
plaketu Rotary Cluba Prelog.

Magdalena Strbad u društvu roditelja, razrednika, ravnateljice i predsjednika
Rotary Cluba Prelog

Uspješni mladi
školski sportaši

Učenici Osnovne škole Donja Dubrava postižu zapažene sportske rezul-
tate, a upravo su osvojena prva mjesta na županijskom natjecanju u košar-
ci, rukometu i odbojci (za učenike petih i šestih razreda) bila povod za pri-
jem igrača, trenera košarkaša Anđelka Lisjaka i ravnateljice škole
Mirjane Ribić u prostorima Općine Donja Dubrava. 

(Odbojkaše i rukometaše vodila je Anica Benjak koja, zbog drugih oba-
veza, nije mogla prisustvovati ovom prijemu.)

Mlade sportaše su 1. lipnja u vijećnici primili općinski načelnik Marijan
Varga, predsjednik Općinskog vijeća Željko Kovač i predsjednik Odbora za
sport i kulturu Zoran Horvat. Svi su oni izrazili zadovoljstvo postignutim
rezultatima i istakli da su ponosni na njihove uspjehe. Čestitali su im u ime
svih Dubravačana i poručili im da ustraju u bavljenju sportom, ali da pri
tome ne zanemare školske, nastavne obaveze. Lijepo je biti dobar učenik,
lijepo je biti dobar sportaš, ali je još ljepše kad je dobar sportaš ujedno i
dobar učenik – poručili su im na kraju. 

Prva mjesta rezultat su dobrog, stručnog i kontinuiranog rada u školi,
a uspjeh je tim veći što u mjestu nema organiziranih klubova u odbojci i
rukometu. 

Da se pohvale, mladi sportaši su pred općinske čelnike donijeli svoje
zlatne medalje, a Općina ih nagradila pizzama i sokovima.
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Ovim je riječima Janja Kovač
pozdravila više od sedamsto su-
dionika 2. dobravskih igara. Po
vrućem vremenu (a temperatura
je dosizala i do 40 stupnjeva) na
Sportskom parku „Krbulja“ oku-
pilo se 12 ekipa koje su (podijel-
jene razmjerno broju stanovnika i
teritorijalnoj pripadnosti kraju
Donje Dubrave) predstavljale ci-
jelo naše mjesto. 

Ekipe su se, nakon objave o
održavanju igara, počele pripre-
mati. Bilo je potrebno, kao prvo,
organizirati ekipe, potom je slije-
dilo svakodnevno vježbanje, pa
smišljanje taktike, pa smišljanje
imena za ekipu, osmišljavanje
logotipa za majice, pa kupnja
majica i cijena tiska, pa hoćemo
li imati i kakvu zastavu… A sve
to samo zato da bismo se u dva
dana (petak/subota – 6./7. lip-
nja) u što većem broju i što boljoj
volji našli na 2. dobravskim igra-
ma na kojima (ruku na srce) pob-

jeda i nije najvažnija, nego je
mnogo važnije sudjelovati i poka-
zati se u što boljem svjetlu. U tom
ozračju i s tim ciljem na Krbulji
se okupilo 12 ekipa: 

BEVERLY HILLS
CENTAR

ČARLIJEVI ANĐELI
GORNJI KRAJ

MURSKA
PAVLEKI

POSRANEC
PREKOPSKA BRAĆA

PREKOP UNITED
PROLJETERI

PRVOMAJSKA
ZAGREBAČKA

Pošto je prošlogodišnji pobje-
dnik, a ujedno i prvi pobjednik,
bila ekipa „Beverly Hillsa“ – koja
je gotovo pa doslovno – pomela

konkurenciju, i kojoj je pripao
prvi prijelazni pokal naših igara,
predstavnica pobjedničke ekipe
Mateja Dolenec je imala priliku
pozdraviti sve ovogodišnje sudio-
nike i čast otvoriti ovogodišnje
natjecanje. U inspirativnom govo-
ru u kojem je običnim, jednostav-
nim riječima objasnila smisao
igara, pozvala je sve sudionike
da daju sve od sebe, da poštuju
pravila igre i da paze i na sebe i
svoje protivnike. 

Nakon mnogo znoja prolive-
nog u borbama u disciplinama:

nogomet, graničari, hodanje na
štulama, nošenje jaja u žlici, ba-
canje kamena, povlačenje užeta,
vožnja tačkama i skakanje u vre-
ći  ekipe su – po disciplinama –
bile najuspješnije:

nogomet: GORNJI KRAJ
graničari: PROLJETERI
jaje: BEVERLI HILLS
kamen (M): BEVERLI HILLS

kamen (Ž): GORNJI KRAJ
tačke (M): PREKOP 

UNITED
tačke (Ž): PAVLEKI
štule (M): PREKOPSKA 

BRAĆA
štule (Ž): BEVERLI HILLS
vreća: CENTAR

uže (M): PAVLEKI
uže (Ž): PROLJETERI

A kad su se zbrojili svi bodovi
– jer nije samo pobjeda donosila
bodove, već je svaki uspjeh donio
ponešto – dobili smo i konačni
raspored najuspješnijih:  

1. Proljeteri  111 
2. Gornji Kraj 98 
3./4. Prekop United 90 
3./4. Beverly Hills 90 

5. Pavleki 87 
6. Centar 70 
7. Prekopska Braća 64 
8. Čarlijevi anđeli 61 
9. Prvomajska 58 

10. Posranec 48
11. Murska 0 
12. Zagrebačka 0

Čestitamo pobjednicima, ali i
svim sudionicima igara sa željom
da se u narednim igrama što bolje
plasiraju. Isto tako zahvaljujemo
organizatorima igara na gotovo
savršenoj pripremi i realizaciji.

2. dobravske seoske igre 
• „Dragi mještani Donje Dubrave i svi koji se tako osjećate!

Dobro došli  na 2. dobravske igre koje ove godine održavamo po
drugi put, ali s nadom da nije i posljednji put. Prošle smo godine
ovaj projekt započeli na inicijativu našeg člana Ilije Marića i poka-
zalo se da je ideja odlična. Stoga su veterani Nogometnog kluba
„Dubravčan“ i ove godine napravili sve da i ovogodišnje Seoske
igre budu uspješne…“
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